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تومان    قیمت: 10000  شماره 7936     نهم    و  بیست  سال   یکشنبه 6 مهر 1404  5 ربیع الثانی 1447   

تسلط فضای مجازی روی مدیران 
 از زمانی که سرالکس فرگوسن کشتی منچستریونایتد را به مدیران 
قرمزهای شهر منچستر سپرد، آب خوش از گلوی هواداران این تیم 
پایین نرفت. شکست پشت شکست و ناکامی در پی ناکامی. مدیران 
تیم تغییرات زیادی داشتند و مربیان فراوانی را روی نیمکت تیم نشاندند؛ 
اما هیچ گاه اجازه ندادند کانال های هواداری یا فضای مجازی برای 
آنها تعیین تکلیف کنند. جمعیت های هواداری کار خود را می کردند و 
مدیران تیم هم کار خود را. پس از آنکه وصیت سرالکس برای جانشینش 
)دیوید مویس( جواب نداد و ناکام بود، مدیران تیم بر اساس آنچه فکر 
می کردند درست است عمل کردند. گرچه هیچ یک از مربیان برای 
منچستریونایتد، سرالکس نشد؛ اما آنها هر بار متناسب با تصمیم های 

هیأت مدیره عمل کردند.
آموریم آخرین مربی منچستر از پرتغال آمد و او هم مانند دیگر مربیان 
بود و هم فصل قبل و هم این فصل نتایجی فاجعه بار گرفت و اکنون 

در رده 13 لیگ برتر قرار دارد.
همه اینها را گفتیم تا به اینجا برسیم؛ کانال های به اصطاح هواداری و 
فضای مجازی بشدت مشغول به کار شده اند تا تغییراتی را روی نیمکت دو 
تیم پرطرفدار تهرانی ایجاد کنند. در حالی که تنها 5 هفته از آغاز فصل 
گذشته و پرسپولیس تنها یک امتیاز و استقال 2 امتیاز با صدر جدول 
فاصله دارند می خواهند تغییراتی را در کادر فنی دو تیم ایجاد کنند چون 

وضعیت آن طور که می خواهند نیست و چیزی نصیب آنها نمی شود.
وحید هاشمیان به عنوان تنها مربی ایرانی که بالاترین مدرک مربیگری 
اروپا را گرفته و کار کنار گواردیولا را تجربه کرده، فقط به فوتبال فکر 
می کند و اهل باج دادن به دلال ها و زیاده خواهان نیست. ساپینتو هم 
یک مربی خارجی است که آشنایی با اتمسفر فوتبال داخلی ما ندارد.

آنها باید بروند تا فضا برای خودی ها باز شود. چنین شرایطی را در هیچ 
نقطه دنیا نخواهید دید چون حتی کشورهای عربی هم بعد از تنها 5 

هفته، حرف از تغییر نمی زنند.
تسلط و حاکمیت بی قید و شرط فضای مجازی در تصمیم های مدیران، 
هوا را کاماً مسموم کرده است و در چنین شرایطی نمی توان حرف از 

منطق و تصمیم های درست و عاقانه زد.
کاش خیلی سریع، فکری برای ریشه کن شدن این روال بکنند تا 
تصمیم های عده ای سودجو، با فشار در فضای مجازی اجرایی نشود.

رئیس فراکسیون ورزش: نتایج سرخابی ها 
برازنده هواداران شان نیست

محمدمهدی فروردین، رئیس فراکسیون ورزش مجلس در حاشیه دیدار 
با رئیس فدراسیون فوتبال با انتقاد از عملکرد نمایندگان ایران در 
مسابقات آسیایی، اظهار داشت: »واقعاً انتظارات جامعه فوتبال آن گونه 
که باید و شاید برآورده نشده و باعث نگرانی هواداران شده  است. الان 
باشگاه هایی مثل استقال و پرسپولیس دیگر دغدغه مالی ندارند و منابع 
مالی پایدار برایشان تعریف شده اما از روزی که این اتفاق افتاده، نتایج 
به شکلی نبوده که برازنده هواداران شان باشد.« وی افزود: »به همین 
منظور مدیران استقال به جلسه فراکسیون ورزش مجلس دعوت شدند. 
امروز )یکشنبه ۶مهر( از مدیران پرسپولیس دعوت کردیم تا درباره برخی 
شبهات نسبت به شکل گیری تیم در این فصل و نتایج اخیر پاسخگو 
باشند. دغدغه هواداران 2تیم را دنبال می کنیم و امیدواریم جواب 

قانع کننده ای بگیریم تا با اعام آن نگرانی هواداران برطرف شود.«

گزارش بازی

جدول رده بندی لیگ برتر

سرمقاله

واکنش

پیکان صفر - چادرملو اردکان صفر
صدر را دوست نداشتند

همان انتظاری که از سرمربیان جوان دو تیم داشتیم را در نیمه اول 
شاهد بودیم. سرعت بالا و همزمان خلق موقعیت های زیاد روی 
دروازه ها، تیرک دروازه و البته مدافعانی که توپ را از روی خط بیرون 
کشیدند. سعید دقیقی هم روی یکی دو صحنه اعتقاد به اعام خطای 
پنالتی داشت که داور چنین تصمیمی نداشت. حساسیت بازی از آنجا 
که برنده بازی در پایان روز پنجم صدرنشین می شد، فوق العاده زیاد 
بود. در نیمه دوم هم هر دو تیم، فوتبال باکیفیتی ارائه دادند. اما 
اخراج رنی سیمیسترا در دقیقه70 کار را برای سعید اخباری و شاگردانش 
سخت کرد. حالا شاگردان دقیقی از هر نقطه زمین که صاحب توپ 
می شدند آن را در کوتاه ترین زمان ممکن به درون 18قدم چادرملو 
می ریختند. داور بازی هم 10دقیقه وقت اضافی اعام و حساسیت 
بازی در آن لحظات را دوچندان کرد. با این تساوی هر دو تیم فرصت 

صدرنشینی را از دست دادند.

آتش بازی خیره کننده اتلتیکو
تحقیر رئال در دربی مادرید

اتلتیکومادرید در دربی شهر مادرید، رئال را به معنای واقعی کلمه 
تحقیر و با نتیجه 5-2 شکست داد. در ورزشگاه متروپولیتانو، رئال 
مادرید که رکورد شش برد از شش هفته ابتدایی لالیگا را در اختیار 
داشت به میدان آمده بود تا به هفتمین برد خود برسد. وقتی اتلتی 
میزبان گل اول را دقیقه 14 زد و رئال دوبار در دقایق 25 و 3۶ توسط 
امباپه و آردا گولر آن را پاسخ داد، به نظر می رسید همه چیز برای برد 
هفتم رئال مهیاست. اما طوفان اتلتیکو با هدایت دیگو سیمئونه و 
درخشش خولیان آلوارز یک شب کابوس وار را برای ژابی آلونسو و 
تیمش رقم زد و چهار گل پیاپی باعث ثبت یک شکست سنگین در 

کارنامه سفیدهای شهر مادرید شد.

 
 لیگ برتر فوتبال ایران در شرایطی 
به کار خود ادامه می دهد که افت 
محسوس کیفیت رقابت ها و نبود 
مدعیان جدی، فضای فوتبال کشور را 

بشدت متأثر کرده است.
در چنین فضایی، جریانی سازمان یافته 
از دلالان مجازی کوشیده است با 
سوءاستفاده از نتایج سینوسی تیم ها، 
موجی از شایعه سازی و فشار رسانه ای 
ایجاد کند تا مدیران دو باشگاه بزرگ 

استقال و پرسپولیس را به سمت 
دهد؛  سوق  شتابزده  تصمیم های 
تصمیم هایی که محور اصلی آنها تغییر 

است. سرمربی 
 حمات پی درپی به وحید هاشمیان 
و ریکاردو ساپینتو، نشانه آشکار این 
مهندسی افکار عمومی است. وحید 
هاشمیان که سابقه سال ها حضور در 
فوتبال حرفه ای اروپا را در کارنامه دارد و 
به دور از مناسبات سوداگرانه فعالیت 
می کند، به هدف اصلی تخریب تبدیل 

است. شده 
 در سوی دیگر، ریکاردو ساپینتو نیز با 
انتشار شایعات ساختگی درباره رفتار 
و خلقیاتش زیر فشار افکار عمومی 
هدایت شده قرار دارد. هدف از این 
فضاسازی ها روشن است: متزلزل 

کردن نیمکت دو تیم پرهوادار و 
ایجاد زمینه برای جابه جایی های 

پرهزینه  مالی.
 چنین اقداماتی نه تنها کمکی به بهبود 
عملکرد فنی تیم ها نمی کند، بلکه 
پیامدهای مخربی همچون افزایش 
هزینه های باشگاه، بی ثباتی مدیریتی 
و از دست رفتن آرامش فنی را به دنبال 
دارد. تجربه های گذشته نشان داده 
است که تغییرات عجولانه در کادر فنی، 
اغلب نتیجه ای جز عقب ماندن از رقبا 
و هدررفت منابع مالی نداشته است.

در این شرایط، مسئولیت مدیران 
استقال و پرسپولیس بیش از پیش 
سنگین است. آنها باید با اتکا به 
و  کارشناسی  و  فنی  ارزیابی های 
بی اعتنایی کامل به موج سازی های 

مجازی، از مربیان خود حمایت کنند 
و اجازه دهند برنامه های فنی آنان به 
مرحله اجرا برسد. ورود به بازی دلالان، 
تنها منافع پنهان گروهی سودجو 
را تأمین می کند و آینده دو باشگاه 

پرافتخار را به خطر می اندازد.
 فوتبال ایران نیازمند تصمیم های 
مبتنی بر عقانیت، ثبات و منافع 
بلندمدت است. بی توجهی به این 
اصول و اعتماد به فضای مسموم 
شبکه های اجتماعی، همان مسیری 
است که بارها فوتبال کشور را به 
سمت بحران های مالی و فنی سوق 
داده است. تنها با ایستادگی مدیران 
در برابر جریان های دلالی می توان از 
تکرار این چرخه  زیان بار جلوگیری 

. د کر

سایت فدراسیون جهانی فوتبال 
فیفا در بخش معرفی تیم های 
حاضر در رقابت های جام جهانی 
202۶ به تیم ملی ایران پرداخت 
و روند صعود این تیم را با امیر 
قلعه نویی مورد بررسی قرار داد. 
فیفا با اشاره به تاریخ فوتبال 
ایران عنوان کرد: »تیم ملی فوتبال 
ایران که سه بار قهرمانی قاره 
آسیا را در کارنامه دارد، بی تردید 
از بزرگان فوتبال آسیاست، اما 
در عرصه جهانی هنوز نتوانسته 
موفقیت های قاره ای خود را تکرار 
کند. تیم ملی در شش دوره حضور 

پیشین خود در جام جهانی هرگز 
از مرحله گروهی فراتر نرفته است. 
با این حال، امیدها برای جام 
جهانی 202۶ امریکای شمالی بسیار 
بالاست؛ چراکه ایران با نسلی 
درخشان از بازیکنان تثبیت شده 
و پشت سر گذاشتن یک مسیر 
موفق در مرحله مقدماتی، حالا 
بیش از هر زمان دیگری به صعود 
به مراحل حذفی نزدیک شده 

» . ست ا
این سایت سپس به سرمربی 
تیم ملی ایران در مسیر صعود 
نیز پرداخت و درباره قلعه نویی 

گفت: »امیر قلعه نویی که اکنون 
در دومین دوره حضور خود روی 
نیمکت تیم ملی قرار دارد، یکی 
باتجربه ترین  و  پرافتخارترین  از 
مربیان ایرانی محسوب می شود. 
او که در دوران بازی به دلیل قدرت 
رهبری و جنگندگی در میانه میدان 
لقب »ژنرال« گرفته بود، پس از 
 70 دهه اواخر  در  بازنشستگی 
دنیای  وارد  زود  خیلی  شمسی 

مربیگری شد.«

انتظار برای قرعه کشی
قرعه کشی مرحله گروهی جام 

 1 4 0 4 ر  ذ 1آ 4 وز  ر  2 0 2 ۶ جهانی 
واشنگتن  در   )2025 5دسامبر  (
برگزار خواهد شد. در این مراسم 
که در مرکز هنری جان اف کندی 
برگزار می شود، تیم ملی ایران 
رقبای خود را خواهد شناخت. 
اکنون همه نگاه ها به تیم ملی 
است؛ تیمی که با پشتوانه نسل 
طایی فوتبال ایران و یک سرمربی 
برای  است  امیدوار  باتجربه، 
نخستین بار در تاریخ، از مرحله 
گروهی جام جهانی عبور کند 
و حضور متفاوتی در بزرگ ترین 
رویداد فوتبالی جهان رقم بزند.

گزارش فیفا از تیم ملی ایران در جام جهانی

امیدها برای صعود بالاست 

مجید سلطانی
روزنامه‌نگار

امیر قلعه نویی، سرمربی تیم ملی فوتبال ایران، روز گذشته با حضور در جایگاه 
ویژه ورزشگاه شهرقدس، دیدار تیم های پیکان تهران و چادرملو اردکان را از 
نزدیک تماشا کرد. این حضور در حالی رقم خورد که این مسابقه دست کم در 
ظاهر از اهمیت چندانی برخوردار نبود و همین امر تعجب بسیاری از حاضران 

در ورزشگاه را برانگیخت.
قلعه نویی در این بازدید سعید الهویی، دستیار خود در تیم ملی را نیز به همراه 

داشت و به ارزیابی عملکرد بازیکنان دو تیم پرداخت. 
نکته قابل توجه در این میان، حضور تنها یک بازیکن ملی پوش در ترکیب دو 
تیم پیکان و چادرملو بود. احمد گوهری، دروازه بان تیم پیکان، تنها نماینده 
این دو تیم در تورنمنت کافا به شمار می رود. این موضوع، پرسش هایی را در 
مورد انگیزه اصلی قلعه نویی از حضور در این مسابقه مطرح کرده است. در 
حالی  که برخی این حضور را نشان دهنده توجه ویژه سرمربی تیم ملی به 
تمامی بازیکنان لیگ برتری و دسته اولی می دانند، برخی دیگر معتقدند که 
قلعه نویی به دنبال شناسایی استعدادهای جدید در این مسابقه بوده است.
هنوز مشخص نیست که آیا حضور قلعه نویی در ورزشگاه شهرقدس، منجربه 

دعوت بازیکن جدیدی به تیم ملی خواهد شد یا خیر.

فدراسیون فوتبال ترکیه به طور رسمی از فیفا خواسته است تا عضویت 
فدراسیون فوتبال رژیم صهیونیستی را تعلیق کند. این اقدام در 
شرایطی صورت گرفته که طی ماه های اخیر حمات اسرائیل به غزه 
و جنایات علیه غیرنظامیان، واکنش های گسترده ای در جهان ورزش 
به همراه داشته است. در نامه ای که از سوی فدراسیون فوتبال ترکیه 
به فیفا ارسال شده، بر لزوم برخورد قاطع نهادهای بین المللی با 
اقدامات غیرانسانی اسرائیل تأکید شده است. ترکیه معتقد است 
همان طور که در گذشته کشورهایی به دلیل مسائل سیاسی یا نقض 
حقوق بشر با محرومیت یا تعلیق روبه رو شده اند، حالا وقت آن رسیده 

که اسرائیل نیز با چنین تصمیمی مواجه شود.
در صورت تعلیق اسرائیل، تیم های ملی و باشگاهی این رژیم از حضور 
در رقابت های بین المللی محروم خواهند شد؛ اتفاقی که می تواند 
ابعاد ورزشی، سیاسی و دیپلماتیک گسترده ای داشته باشد. چنین 
تصمیمی، عاوه بر منزوی کردن اسرائیل در عرصه فوتبال، پیامی 
روشن در محکومیت جنایات این رژیم به جامعه جهانی مخابره 

خواهد کرد.

میهمان ویژه پیکان چادرملو
قلعه نویی تماشاگر  بازی آخر هفته پنجم

همه در انتظار تصمیم بزرگ یوفا
ترکیه خواستار تعلیق فوتبال اسرائیل شد

سینا حسینی
روزنامه‌نگار

تیتر یک

پشت پرده جنجال های اخیر علیه هاشمیان و ساپینتو در فضای مجازی چیست؟پشت پرده جنجال های اخیر علیه هاشمیان و ساپینتو در فضای مجازی چیست؟

سناریوی کثیف دلال ها سناریوی کثیف دلال ها 

گل گهر شاید آخرین فرصت باشد

هراس وحید از فیفادی مهرماه

مشکل بزرگ پرسپولیس برای بازگشت به ریل

از 7 مصدوم چند نفر برمی گردند؟

270 دقیقه ناکامی مهاجمان پر تعداد استقلال 

 پر هزینه های گل نزن

همه در انتظار تصمیم بزرگ یوفا 

 ترکیه خواستار  
تعلیق فوتبال اسرائیل شد

گزارش فیفا از تیم ملی ایران در جام جهانی 

امیدها برای صعود بالاست
شرایط نگران کننده بلیت فروشی و تبلیغات محیطی 

محدودیت غیراصولی در 
درآمدزایی باشگاه ها

 احتمال اخراج سرمربی ایرانی البطائح 
بعد از نتایج ضعیف در لیگ امارات

 فرهاد مجیدی
 در برزخ
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226-52304فجر سپاسی7
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26-6-52034آلومینیوم10

415-52215استقلال خوزستان11

15-5-51224سپاهان12

15-3-51222فولاد13

14-6-51135ذوب آهن14

702-50507شمس آذر15

52-7-50232مس رفسنجان16
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مصاحبه و خبر

مسأله درآمد 
از تبلیغات 

محیطی یکی 
از منابع 

اصلی درآمد 
باشگاه ها 

از طریق 
تعامل با 

سازمان لیگ 
و فدراسیون 

فوتبال 
محسوب 

می شود که 
باشگاه های 

لیگ از آن 
محروم 
هستند

در روزهای اخیر برگزاری سمینار 
افسران مجوز حرفه ای باشگاه های 
لیگ برتر یکی از رویدادهای مهم 
پیرامون فدراسیون فوتبال بود که 
در انتهای آن، با صحبت های مهم 
و کلیدی مصطفی زارعی رئیس 
دپارتمان صدور مجوز حرفه ای 
شد.  همراه  ایران  باشگاه های 
ند  بتوا شاید  که  صحبت هایی 
به شکل خوبی شرایط اسفناک 
فوتبال ایران در شرایط فعلی بویژه 
در رده باشگاهی را توصیف کند. اکثر 
تیم های حاضر در لیگ برتر موفق 
به کسب مجوز ملی برای این فصل 
شده اند اما همچنان باشگاه های 
فوتبال ایران فاصله زیادی با مدل 
باشگاهداری حرفه ای روز در فوتبال 

جهان دارند. 
 

تنوع، مسئولیت بزرگ فدراسیون 
زارعی در بخشی از صحبت های 
خود راجع به محل درآمدزایی 
باشگاه های فوتبال ایران گفت: 
»ایران پرتماشاگرترین کشور در 
مسابقات آسیایی در فصل گذشته 
بوده است و یک سوی سه بازی 
پرتماشاگر فصل قبل در آسیا را 
باشگاه های ایرانی تشکیل می دهند 
اما متأسفانه سهم باشگاه ها از 
ر  بسیا بقه  مسا وز  ر ی  ها مد آ ر د
ناچیز است و حدود ۲۰۰هزار دلار 
بوده است این در حالی است که 
عربستان با تعداد بسیار کمتر 
تماشاگر درآمد ۶برابری باشگاه های 
ایرانی در این زمینه ثبت کرده 
است. همچنین ایشان بیان کردند 
۸/۸۱درصد درآمد باشگاه های ما 
از محل اسپانسری تأمین می شود 
و متأسفانه تنوع درآمدی خوبی 
در باشگاه ها نداریم این در حالی 

است که کشورهای صاحب فوتبال 
در آسیا به معیارهای صدور مجوز 
باشگاهی بسنده نکرده اند و قوانین 
با  مالی سختگیرانه و متناسب 
شرایط خود را بر باشگاه ها اعمال 

کرده اند.«
مسأله اینجاست که در ایجاد تنوع 
درآمدی برای باشگاه ها بجز خود 
و  فوتبال  فدراسیون  باشگاه ها، 
سازمان لیگ نیز مسئول هستند. از 
منبع اصلی درآمد در فوتبال امروز 
یعنی حق پخش تلویزیونی که 
بگذریم، مسأله درآمد از تبلیغات 
محیطی یکی از منابع اصلی درآمد 
باشگاه ها از طریق تعامل با سازمان 
لیگ و فدراسیون فوتبال محسوب 
می شود که باشگاه های لیگ از 
مسئولیت  هستند.  وم  محر آن 
تخصیص درآمد تبلیغات محیطی 
با سازمان لیگ فوتبال ایران است 
و برای تغییر در این شرایط باید 
آیین نامه فدراسیون فوتبال تغییر 
کند. شنیده ها حاکی از آن است 
که قرارداد سازمان لیگ برای 
تبلیغات محیطی فصل گذشته 
»تمام باشگاه ها«، نه تنها کمتر از 
یک سوم قرارداد برخی ستارگان 
لیگ برتر بوده، بلکه رقم آن از 
قرارداد تبلیغات محیطی سازمان 
لیگ در ۱۲سال قبل نیز کمتر بوده 

! ست ا
 

جذب هوادار با کدام بلیت فروشی؟
ز  ا ی  یگر د بخش  ر  د عی  ر ا ز
صحبت های خود به حضور پرشمار 
آسیایی  مسابقات  در  هواداران 
فصل گذشته اشاره کرد: »از پنج 
بازی پرتماشاگر فصل گذشته لیگ 
قهرمانان آسیا، سه بازی متعلق 
به باشگاه های ایرانی بوده است. 
مسابقه استقلال – النصر، پرسپولیس 
– النصر و استقلال – الشرطه در بین 
پرتماشاگرترین بازی ها قرار گرفتند 
که این نشان دهنده ظرفیت بالای 

فوتبال ایران در جذب هوادار است.« 
شاید ما اگر جای زارعی بودیم، این 
موضوع را چندان با افتخار بیان 
نمی کردیم چراکه با توجه به شرایط 
بازسازی ورزشگاه آزادی، پیش از 
برگزاری مسابقات اعلام شده بود که 
این ورزشگاه برای مسابقات آسیایی، 
تنها ظرفیت میزبانی از ۳۵هزار نفر 

هوادار را دارد. 
از هواداران  یعنی بخش بزرگی 
برای این بازی ها، بدون بلیت وارد 
استادیوم شده اند و حضور آنها 
در ورزشگاه، هیچ درآمدی برای 
باشگاه به همراه نداشته است. 
مدیریت  در  ناکارآمدی  بنابراین 
هواداران و حضور بدون بلیت آنها 
در ورزشگاه که هیچ درآمدی برای 
باشگاه میزبان به همراه نداشته، 

نه تنها دستاورد محسوب نمی شود 
که سندی بر سوءمدیریت در فوتبال 
ایران در عرصه بین المللی محسوب 
می شود و بیان کردن آن از سوی 
مسئول کمیته صدور مجوز عجیب 

و غیرحرفه ای تلقی می شود.
 

 شفافیت مالی، راه نجات فوتبال ایران 
زارعی در بخش مهمی از صحبت های 
خود، راجع به پروسه شفافیت 
مالی در فوتبال ایران صحبت کرد: 
»امسال تصمیم گرفتیم موضوع 
شفافیت مالی را جدی تر دنبال 
کنیم. هدف ما این است که ظرف 
مدت پنج سال به استانداردهای 
مالی مطلوب برسیم. آیین نامه 
بومی  مشکلات  براساس  فعلی 
فوتبال ایران نوشته شده و البته 

بررسی دقیقی روی فیرپلی مالی 
ژاپن، قطر و یوفا انجام دادیم تا 
برنامه ای متناسب با چالش های 
خاص فوتبال ایران تدوین کنیم. 
امسال نخستین سال اجرای این 
طرح است و طی پنج سال آینده 
قوانین جاری به طور کامل اعمال 

خواهد شد. 
به  بازیکنان  دستمزد  و  حقوق 
سطحی رسیده که با اعداد و ارقامی 
که می شنویم، اگر کنترل نشود با 
یک فاجعه روبه رو خواهیم شد. دو 
فصل پیش میانگین حقوق بازیکن 
در ایران پس از عربستان، امارات 
و قطر در بالاترین سطح آسیا قرار 
داشت که این وضعیت باید مدیریت 
شود. حقوق و دستمزد بازیکنان به 
سطحی رسیده که با اعداد و ارقامی 

که می شنویم، اگر کنترل نشود با 
یک فاجعه روبه رو خواهیم شد. دو 
فصل پیش میانگین حقوق بازیکن 
در ایران پس از عربستان، امارات 
و قطر در بالاترین سطح آسیا قرار 
داشت که این وضعیت باید مدیریت 

» . شود
فوتبال ایران در شرایط فعلی، اوضاع 
جالبی در بحث نتیجه گیری بر پایه 
هزینه ها ندارد و این دستمزدهای 
بالا که از تمام لیگ های شرق آسیا 
پیشی گرفته، تاکنون آورده ای برای 
باشگاه های ایرانی بویژه در سطح 
بین المللی نداشته و شاید این 
شفافیت، فوتبال ایران را از باتلاق 
هزینه های غیراصولی و بی ثمر که 
چیزی جز پر کردن جیب برخی 

سودجویان نداشته، نجات دهد.

شرایط نگران کننده بلیت فروشی و تبلیغات محیطی

محدودیت‌غیراصولی‌در‌درآمدزایی‌باشگاه‌ها
گزارش یک

کافای فوتسال زمین تا آسمان با کافای فوتبال فرق دارد
میزبانی بزرگ کیش از مدعیان آسیایی 

۳۲ میلیون دلار هزینه برای آماده سازی ورزشگاه جدید
چمن آزادی هیبریدی می شود

تورنمنت فوتسال کافا ۲۰۲۵ سرانجام 
پس از چندین بار تعویق افتادن 
از ۲۴آذر تا ۵دی در جزیره کیش 
برگزار می شود؛ رویدادی که می تواند 
به فرصتی کم نظیر برای تیم ملی 
ایران و همچنین ورزش  فوتسال 
کشور در عرصه دیپلماسی ورزشی 
تبدیل شود. این رقابت ها که با 
حضور تیم های ایران، افغانستان، 
ازبکستان، تاجیکستان، ترکمنستان و 
قرقیزستان قطعی شده، ممکن است 
میزبان یک یا چند تیم میهمان 
از شرق آسیا نیز باشد. برگزاری 
چنین تورنمنتی در قلب خلیج 
فارس، نه تنها اعتبار فوتسال ایران 
را به نمایش می گذارد بلکه کیش 
را به سکوی تازه ای برای رویدادهای 

ورزشی بین المللی بدل می کند.
فدراسیون فوتبال آسیای مرکزی 
این  داشت  قصد  ابتدا  )کافا( 
مسابقات را تیرماه برگزار کند، اما 
حملات رژیم صهیونیستی به خاک 
ایران موجب تعویق آن شد. حالا 

آخرین فیفادی سال ۲۰۲۵ فرصتی 
فراهم کرده تا این جام پیش از آغاز 
جام ملت های آسیا ۲۰۲۶ برگزار 
شود. از این جهت تورنمنت کافا 
برای تیم ملی ایران به منزله یک 
دوره آماده سازی جدی خواهد بود. 
شاگردان وحید شمسایی پس از 
دیدارهای تدارکاتی مقابل روسیه و 
حضور در بازی های کشورهای اسلامی 
با شرکت در این مسابقات عملاً یک 
مسیر آماده سازی منظم و هدفمند را 

پشت سر خواهند گذاشت. 
برای مسابقات کافا در فوتسال این 
نکته را باید در نظر گرفت که اعتبار 
آن قابل مقایسه با رقابت  های مشابه 
در فوتبال نیست زیرا چهار تیم از 
تیم های حاضر در این مسابقات 
یعنی ایران، افغانستان، تاجیکستان 
و ازبکستان، چهار تیم از پنج نماینده 
آسیایی حاضر در جام جهانی ۲۰۲۵ 
به نوعی،  و  می دهند  تشکیل  را 
قدرت های اصلی قاره آسیا محسوب 
می شوند و بنابراین، اعتبار تورنمنت 
کافا در فوتسال را نمی توان با فوتبال 
مقایسه کرد و این مسابقات، سطحی 
مشابه با جام ملت های آسیا خواهد 

داشت.

فراتر از جنبه ورزشی، این میزبانی 
پیام های مهم سیاسی و اقتصادی 
با  کیش  دارد.  همراه  به  نیز 
زیرساخت های گردشگری و ورزشی 
مدرن، فرصت معرفی دوباره خود 
برای برگزاری  به عنوان پایگاهی 
را به دست  تورنمنت های آسیایی 
می آورد. چنین رویدادهایی علاوه 
بر رونق صنعت گردشگری ورزشی، 
زمینه تعامل فرهنگی و اقتصادی 
تقویت  نیز  را  منطقه  کشورهای 
می کند. تیم ملی فوتسال ایران 
در جایگاه پرافتخارترین تیم قاره، 
با حضور در این مسابقات نه تنها 

به دنبال قهرمانی خواهد بود بلکه 
می خواهد نشان دهد همچنان 
 . سیاست آ ل  فوتسا ل  و ا رت  قد
تأکید  شمسایی  که  همان طور 
کرده: »هیچ جامی را به تیمی هدیه 
نمی دهند؛ باید با قدرت و تمرکز آن 

را به دست آورد.«
 برگزاری جام کافا در کیش را باید 
نقطه عطفی برای فوتسال ایران 
دانست. رویدادی که در صورت 
مدیریت صحیح می تواند هم برای 
تیم ملی دستاورد فنی داشته باشد 
و هم اعتباری دوچندان برای ورزش 

کشور در سطح بین المللی.

به اینکه طبق اعلام شرکت  باتوجه 
روند  ورزشی  اماکن  تجهیز  و  توسعه 
بازسازی و تعمیر این ورزشگاه تا سال 
از  باید  ۱۴۰۵ طول می کشد و احتمالاً 
میانه فصل بیست وششم لیگ برتر ایران 
شاهد بازگشایی این ورزشگاه باشیم، 
انتظار می رود که مسئولان ورزشگاه از 
فرصت ایجاد شده برای تعمیر تمام 
از  استفاده  و  ورزشگاه  این  مشکلات 
به روزترین تکنولوژی های ممکن استفاده 
کنند تا ورزشگاه آزادی، تبدیل به یکی از 
ورزشگاه های مدرن و سطح اول در فوتبال 
آسیا شود. یکی از گام های مهم برای 
تحقق این موضوع، افزایش کیفیت چمن 
ورزشگاه آزادی خواهد بود که پیشنهاد 
اکثریت کارشناسان ورزشی، کشت چمن 

هیبریدی در ورزشگاه آزادی است.
محمدعلی ثابت قدم مدیرعامل شرکت 
در  ورزشی  اماکن  نگهداری  و  توسعه 
این باره گفت: »۳۲میلیون دلار هزینه 
بود. ضلع  پروژه خواهد  تمام شده 
ــل  ــادی تکمی ــدود زی ــا ح ــگاه ت ــی ورزش غرب
از ستون های زیر  شده است. خیلی 
جایگاه تماشاگران نیاز به ترمیم دارد 
و برای مقاوم سازی لازم است تا تمام 

میلگردهایی که قبلاً کار شده را خارج 
کنیم تا بررسی بهتری داشته باشیم. 
چمن ورزشگاه آزادی را هیبریدی خواهیم 
کرد. بزودی این چمن اصلاح خواهد 

شد.«
ــی  ــاون قهرمان ــبقیان مع ــروین اس محمدش
ــود  ــای خ ــن صحبت ه ــر ورزش در آخری وزی
ــتور داده  ــر ورزش، دس ــه وزی ــرده ک ــلام ک اع
که هرچه سریع تر به اوضاع ورزشگاه 
این  با  و  شود  رسیدگی  تهران  آزادی 
اوصاف، امیدوار هستیم که شاهد کار 
شبانه روزی و همه جانبه از سوی ارگان های 
مختلف برای آماده سازی ورزشگاه آزادی به 

ــیم. ــن باش ــکل ممک ــن ش بهتری

سوژه

بقا در لیگ امارات و تمدید قرارداد با 
البطائح، می توانست فصلی جدید را در 
دوران مربیگری فرهاد مجیدی خارج از 
ایران رقم بزند اما سرمربی سابق استقلال 
این روزها با بحرانی عمیق در تیمش دست 
و پنجه نرم می کند و احتمال جدایی از این 
تیم بیش از هر زمان دیگری گریبانگیر فرهاد 
مجیدی شده است. شاگردان فرهاد مجیدی 
فصل جدید لیگ امارات را با امید فراوان آغاز 
کردند. در هفته نخست، برابر العین نمایش 
قابل قبولی داشتند اما در نهایت شکست 

خوردند. در ادامه پیروزی مقابل خورفکان 
نویدبخش بازگشت تیم به مسیر موفقیت 
بود؛ با این حال همه چیز خیلی زود تغییر 
کرد و البطائح وارد دور باخت های سریالی 
شد. سه دیدار بعدی مقابل عجمان، الوصل 
و الظفره به خوبی نشان داد که مشکلات 
این تیم عمیق تر از آن چیزی است که تصور 
می شود. البطائح ابتدا با یک گل مغلوب 
عجمان شد، سپس با همان نتیجه به 
الوصل باخت و در دیدار اخیر برابر الظفره، در 
حالی که ابتدا گل اول را به ثمر رسانده بود و تا 
دقیقه ۶۱ تیم برنده میدان بود، در عرض دو 
دقیقه بازی را واگذار کرد و در نهایت ۳بریک 

شکست خورد.
این نتایج تلخ تنها به لیگ محدود نشد. 

در جام اتحادیه نیز البطائح با یک تساوی و 
یک شکست برابر النصر از گردونه رقابت ها 
کنار رفت تا کارنامه فرهاد مجیدی در آغاز 
فصل جدید بیشتر زیر ذره بین قرار گیرد. از 
منظر آماری، وضعیت البطائح نگران کننده 
است. این تیم که تنها چهار فصل سابقه 
حضور در لیگ برتر امارات را دارد، هرگز در 
پایان هفته پنجم کمتر از چهار امتیاز نداشته 
است. اما حالا تحت هدایت مجیدی، با 
تنها سه امتیاز، بدترین شروع تاریخ خود را 
تجربه کرده است. این رکورد منفی، جایگاه 
سرمربی ایرانی را بیش از پیش متزلزل کرده 

 . ست ا
با وجود همه این ناکامی ها، مدیران باشگاه 
هنوز موضع رسمی در قبال آینده مجیدی 

از  ضدونقیض  خبرهای  اما  نگرفته اند. 
احتمال پایان کار او پیش از دیدار حساس 
برابر الوحده حکایت دارد. دیداری که در 
۲۴مهر مقابل شاگردان ژوزه مورایس برگزار 
خواهد شد؛ مسابقه ای که اگر مجیدی روی 
نیمکت بماند، می تواند آخرین فرصت 
او برای نجات جایگاهش باشد. با این 
حال کارشناسان اماراتی، مجیدی را هدف 
انتقادات خود قرار داده اند. عبدالحمید النمر 
کارشناس فوتبال امارات در این خصوص 
گفت: »مجیدی فصل گذشته در البطائح 
نتایج بسیار خوبی به دست آورد و موفق شد 
تیم را در مسیر موفقیت قرار دهد. البطائح 
توانست مقابل تیم هایی مانند الشارجه 
و النصر به پیروزی برسد و تا پایان فصل 

نتایج مطلوبی کسب کند. شکست ۲بریک 
مقابل العین قابل قبول بود. در هفته دوم 
البطائح مقابل خورفکان به پیروزی رسید 
نتیجه ای که می توانست نقطه شروع خوبی 
باشد. با این حال تیم پس از آن مقابل 
عجمان، الوصل و الظفره شکست خورد و 
این نشان دهنده تردید و افت انگیزه در تیم 

» . ست ا
اکنون فرهاد مجیدی در شرایطی بحرانی قرار 
گرفته است؛ شرایطی که ادامه باخت ها 
می تواند حکم پایان زودهنگام همکاری او با 
البطائح را رقم بزند. آینده این سرمربی ایرانی 
در لیگ امارات، به نتایج روزهای پیش رو گره 
خورده است و باید دید آیا او فرصت عبور از 
این مقطع دشوار را پیدا خواهد کرد یا خیر.

احتمال اخراج مجیدی از البطائح قوت گرفت
خ فرهاد در برز

اتفاق روز

   شمسایی: در دنیا به بازیکن
 ۱۸ تا ۲۰ ساله جوان می گویند

 وحید شمسایی پس از پایان بازی های مقدماتی 
جام ملت های آسیا راجع به شرایط تیم ملی 
فوتسال ایران صحبت کرد: »بازی های خوبی 
را پشت سر گذاشتیم و نفرات جدیدی بازی 
کردند. لیست تیم ملی در آینده هم می تواند 
دستخوش تغییر باشد. فاصله ما با رقبای 
خودمان در مقدماتی مسابقات آسیایی زیاد 
بود، اما برای عقب نماندن از ورزش دنیا باید 
خیلی تلاش کنیم. در والیبال نامی از جمهوری 
چک نشنیده بودیم، اما این تیم در جام جهانی 
والیبال بر ایران غلبه کرد. در فوتسال هم 
اندونزی چند سال روی این رشته برنامه ریزی 
کرده، افغانستان فوق العاده شده و ژاپن به تیمی 
عجیب و غریب تبدیل شده است. قرقیزستان 
که هفت گل از ایران خورده بود، به لطف 

سرمایه گذاری خوب مدعی است.«
 شمسایی راجع به جوانگرایی در ترکیب تیم 
افزود: »در دنیا به بازیکن ۱۸ تا ۲۰ ساله »جوان« 
می گویند، اما اینقدر چنین کاری نکرده ایم، به 
بازیکن ۲۴ ساله می گوییم جوان. بازیکن باید از 
۱۸ سالگی در تیم ملی بازی کند تا در ۲۱ سالگی 
به پختگی برسد. ما کسی چون مسعود یوسف 
را از ۲۱ سالگی وارد تیم ملی کردیم و او حالا در 
۲۴ سالگی برای ما به میدان می رود. به کسی 
قول وام ندادیم تا وامدار کسی باشیم. تعدادی 
بازیکن بودند که خودشان را نشان دادند و از 
آنها راضی هستم. از دو یا سه بازیکن هم به 
هیچ عنوان راضی نیستم و بازی های آنها را 

دوباره می بینم.«
 شمسایی درباره رقابت مسلم اولادقباد و سالار 
آقاپور از ایران با محمد عثمان موسی از تایلند 
برای جایزه مرد سال ۲۰۲۴ فوتسال آسیا تصریح 
کرد: »عثمان موسی هم پسُـــتی من و بازیکنی تند 
و تیز است و به بازی او خیلی علاقه دارم. با این 
وجود، او قابل مقایسه با سالارِ بزرگ و مسلمِ 
بزرگ نیست. مسلم از لحاظ اخلاقی و فنی 
خوب است و در رده باشگاهی و ملی با یکدیگر 
کار کردیم. آقاپور هم بهترین بازیکن لیگ برتر 
شد، یکی از بهترین های ایران در جام جهانی 
و بهترین بازیکن جوان دنیا از نگاه »فوتسال 
پلنت«. دوست دارم جایزه در دست یک ایرانی 
باشد و اگر این اتفاق برای هر یک از آنها بیفتد، 

ارزشمند است.«
 

۴۳ بازیکن در اردوی جدید تیم ملی 
نوجوانان 

 مرحله هفتم اردوی انتخابی تیم ملی نوجوانان از ۶ 
تا ۸ مهر در مجتمع عصر انقلاب تهران برگزار خواهد 
شد. برهمین اساس ارمغان احمدی، سرمربی تیم 
ملی نوجوانان از بین ۱۹۶ بازیکنی که در ۶ مرحله 
قبلی اردوی انتخابی حضور یافته بودند و کادرفنی 
در ۱۳ روز عملکردشان را بررسی کرده، ۴۳ بازیکن 
را برای حضور در مرحله هفتم و پایانی به اردوی 

انتخابی دعوت کرد.

 
برنامه مسابقات مرحله دوم جام حذفی

 برنامه مرحله دوم جام حذفی فوتبال کشور به این 
ح اعلام شد: شر

 چهارشنبه ۱۶ مهر
استقلال ب زاهدان .....................  ملوان بوشهر

ساعت ۱۴- ورزشگاه الغدیر زاهدان
...................  رخش خودرو تبریز شهیدقندی یزد 

ساعت ۱۴- ورزشگاه شهیدسلیمانی بافق
.......................  برق شیراز سپاهان ب اصفهان 

ساعت ۱۴- ورزشگاه قدس کارگر اصفهان
شاهین تهران .........................  پادیاب خلخال

 ساعت ۱۴- ورزشگاه شاهین تهران
..............  ستارگان آبی پوش زیدون فولاد ب اهواز 

 ساعت ۱۵- ورزشگاه فولاد اهواز
 

پنجشنبه ۱۷ مهر
........................  سپیدرود رشت فولاد هرمزگان 

 ساعت ۱۴:۳۰- ورزشگاه متعاقباً اعلام می شود
شایان دیزل فارس .................  اسپاد الوند تهران

 ساعت ۱۴- ورزشگاه حافظیه شیراز
.................................  کیا تهران کوثر قرچک 

 ساعت ۱۴- ورزشگاه متعاقباً اعلام می شود
دیلمیان سیاهکل ...................  شهرداری مریوان

 ساعت ۱۴، ورزشگاه متعاقباً اعلام می شود
 

جمعه ۱۸ مهر
.....................  فجر بیدخت گناباد آکادمی بلوچ 

 ساعت ۱۴- ورزشگاه متعاقباً اعلام می شود
..................... چوکا تالش سرزمین آفتاب برخوار

 ساعت ۱۴- ورزشگاه متعاقباً اعلام می شود
..........  کلبادی نژاد گلوگاه مازندران شهر آرکان کرج 

 ساعت ۱۴- ورزشگاه شریعتی کرج
................ نفت مسجد سلیمان هوراسپور ارومیه 

 ساعت ۱۵- ورزشگاه باکری ارومیه
......  آرکا)سلامت ایرانیان تهران( ایرانجوان خورموج 

 ساعت ۱۵- ورزشگاه تختی خورموج



خبر

 رونمایی از شعار بازی های بحرین 
در نشست کمیسیون فرهنگی کمیته المپیک

امید ایران
پنجاهمین نشست کمیسیون فرهنگی کمیته ملی 
المپیک با دستور جلسه انتخاب شعار کاروان ایران در 
بازی های آسیایی جوانان بحرین آغاز شد و در نهایت به 
اتفاق آرا نام »امید ایران« به عنوان شعار کاروان سفیران 
امید مصوب شد. در ادامه حجت الاسلام سرلک رئیس 
کمیسیون فرهنگی کمیته المپیک تأکید کرد، باتوجه 
به اینکه این جلسه پنجاهمین نشست کمیسیون 
فرهنگی کمیته ملی المپیک است، اعضا کارکردها، 
تأثیرات و عملکرد کمیسیون را مورد بررسی و بازبینی 
جدی قرار دهند و نقدها و پیشنهادات خود را در زمینه 
هرچه بهتر شدن، مطرح کنند. همچنین در این نشست 
دغدغه های حضور ورزشکاران جوان در بازی های آسیایی 
جوانان بحرین با توجه به رده سنی آنان به صورت 
جزءبه جزء بررسی شد و حاضران مباحث مهمی را با 

جزئیات مطرح کردند.
 

جام جهانی تیراندازی جوانان در دهلی نو
چهارمی تیم تپانچه ایران

سومین روز از مسابقات تیراندازی جام جهانی 2025 
جوانان در دهلی نو، نمایندگان ایران در تپانچه 10متر 
میکس در خط آتش ایستادند. در پایان دور مقدماتی تیم 
میکس ایران با ترکیب پریماه امیری و محمدرضا احمدی 
با 572 امتیاز در رده سوم ایستاد و راهی مرحله رده بندی 
شد. تیم ایران در دیدار رده بندی با نتیجه ۱۶بر۱۴ شکست 
خورد و در جایگاه چهارم ایستاد. همچنین تیم دوم ایران با 
ترکیب فاطمه سادات حسینی و پارسا قربانی با 569 امتیاز 
هفتم شد. هدایت تیم ملی تپانچه جوانان ایران را علی 
کلاتی برعهده دارد. پیش از این فاطمه شکاری در تپانچه 

بادی زنان صاحب مدال برنز شده است.

باران چشمه رئیس فدراسیون 
زورخانه ای شد

مهرعلی باران چشمه برای دومین مرتبه متوالی با کسب 
۴۹رأی از مجموع ۵۰رأی به عنوان رئیس فدراسیون 
زورخانه ای و کشتی پهلوانی انتخاب شد. مجمع انتخاباتی 
ریاست فدراسیون زورخانه ای و کشتی پهلوانی به ریاست 
محمدشروین اسبقیان معاون ورزش قهرمانی وزارت 
ورزش و جوانان در سالن فارسی آکادمی ملی المپیک 
برگزار شد و در پایان مهرعلی باران چشمه بار دیگر 
به عنوان رئیس فدراسیون زورخانه ای و کشتی پهلوانی 
برای ۴سال آینده انتخاب شد. »مهرعلی باران چشمه« و 
»امیر عرب پشت مشهد« دو کاندیدای این انتخابات بودند 
که در پایان باران چشمه با  کسب ۴۹رأی از مجموع ۵۰رأی 
به عنوان رئیس این فدراسیون انتخاب شد. عرب که خود 
نیز به عنوان رئیس هیأت تهران در این انتخابات رأی داد 
نیز فقط صاحب یک رأی شد. همچنین با آرای مجمع، 
سیدحسن سبزواری به عنوان نایب رئیس، امیر عرب 
پشت مشهد به عنوان کارشناس خبره، مهسا جعفری 
به عنوان خزانه دار، حسین حسین زاده به عنوان نماینده 
هیأت های استانی و وحید رجبی به عنوان نماینده 
باشگاه های ورزشی به عضویت هیأت رئیسه فدراسیون 

زورخانه ای و کشتی پهلوانی درآمدند.

 ترکیب شمشیربازان سابر اعزامی 
به عربستان مشخص شد

 نام سه  نفر از ترکیب تیم ملی شمشیربازی برای بازی های 
کشورهای اسلامی عربستان مشخص شد. تیم ملی 
شمشیربازی سابر ایران برای بازی های کشورهای اسلامی 
عربستان با چهار شمشیرباز شرکت می کند که در حال 
حاضر سه نفر اصلی تیم ملی مشخص شده و تنها نفر 
چهارم باقی مانده است. علی پاکدامن، محمد فتوحی و 
طاها کارگرپور سه نفر اصلی تیم ملی را تشکیل می دهند 
و تکلیف نفر چهارم تا یک هفته الی ۱۰روز دیگر مشخص 
می شود. تیم شمشیربازی سابر ایران در دوره گذشته 
بازی های کشورهای اسلامی مدال طلای تیمی و نقره و برنز 
انفرادی را توسط علی پاکدامن و محمد رهبری کسب کرد.

میرحسینی مسافر مسابقات جهانی شد
با اعلام کادرفنی تیم ملی تکواندو بانوان، ملکیا میرحسینی 
در وزن ۷۳ -  کیلوگرم نماینده ایران در مسابقات جهانی 
خواهد بود. رقابت های تکواندوی قهرمانی جهان روزهای 
2 تا 8آبان ماه به میزبانی چین در شهر ووشی برگزار خواهد 
شد که تیم ملی ایران در دو گروه بانوان و آقایان در این 
مسابقات شرکت می کند. با صلاحدید کادرفنی تیم ملی 
بانوان، ملیکا میرحسینی به عنوان نماینده تیم ملی بانوان 
در وزن 73 -  کیلوگرم به این دوره از رقابت ها اعزام خواهد 
شد تا بانوان ایران هفت نماینده در مسابقات جهانی داشته 
باشند. بر همین اساس سعیده نصیری، مهلا مؤمن زاده، 
مبینا نعمت زاده، ناهید کیانی، کوثر اساسه، نسترن 
ولی زاده و ملیکا میرحسینی ترکیب تیم ملی برای حضور 

در مسابقات قهرمانی جهان را تشکیل می دهند.

 
کاپیتان سابق تیم ملی بوکس در چین

شاهین موسوی کاپیتان سابق تیم ملی بوکس هدایت 
یکی از باشگاه های بوکس چین را برعهده گرفت. به دنبال 
توافق سیدشاهین موسوی با مسئولان باشگاه  فلایت من 
شانگهای چین، ملی پوش و کاپیتان پیشین تیم ملی 
بوکس ایران به عنوان مربی این تیم انتخاب شد. موسوی 
که قبل از این دستیار استکی در تیم امید بوکس هم بود، 
با این باشگاه چینی قراردادی یکساله بسته است و پنجشنبه 
برای قبول هدایت این تیم راهی چین خواهد شد. موسوی 
در کارنامه خود سه مدال برنز مسابقات قهرمانی آسیا و 

همچنین سابقه حضور در المپیک 2020 توکیو را دارد.
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ــریفی دو  ــت شـ ــی داودی و آیـ ــار علـ ــاً درکنـ قطعـ
ــنکین  ــته و قدرتمند فوق سـ ــوش شایسـ ملی پـ
ــام  نـ ــار  کنـ از  ــوان  نمی تـ ــران،  ایـ ــرداری  وزنه بـ
ــتاره جوان و پرقدرت قائمشهری  یعنی  فوق سـ
ــنگین  فوق سـ ــردار  وزنه بـ ــفی،  یوسـ ــا  علیرضـ
ــی  جهانـ ــای  رقابت هـ در  ــورمان  کشـ ــی  طلایـ
ــویم. وزنه بردار  ــن غافل شـ ــه بحریـ 2۰2۴ منامـ
ــر از ناحیه کمر و  ــزه ای که اگـ ــد و باانگیـ قدرتمنـ
ــیب نمی دید، قطعاً می توانستیم امسال  پا آسـ
ــروژ روی طلای  ــی 2۰2۵ نـ ــای جهانـ در رقابت هـ
ــیدنش به عنوان قوی ترین مرد  جهانی او و رسـ
ــژه ای باز کنیم.  ــاب ویـ وزنه برداری جهان حسـ
ــفی بعد از جراحی که روی رباط  به هر روی یوسـ
صلیبی زانویش انجام داد و درد قدیمی کمرش 
را برطرف کرد، حالا سفت وسخت مشغول طی 
ــه بازگشت روی تخته وزنه برداری و  کردن پروسـ
رقابت در میدان مسابقه است. او معتقد است 
اگر مشکل خاصی برایش رخ ندهد به امید خدا 
از سال 2۰2۶ و رقابت های قهرمانی بزرگسالان 
ــود. به همین بهانه و  ــیا دست به وزنه می شـ آسـ
ــای جهانی  ــدن به رقابت هـ ــل نزدیک شـ به دلیـ
ــلای دوضرب و  ــان طـ ــروژ با دارنده نشـ 2۰2۵ نـ
ــال 2۰2۴ گفت و گوی  برنز مجموع جهان در سـ
ــتیم که در ادامه آن را با هم مرور  مختصری داشـ

می کنیم.
 

وزنه می زنم، اما فعلاً اجازه اجرای 
تکنیک و جهش را ندارم

ــتاره مازنی دسته فوق  ــفی فوق سـ علیرضا یوسـ
ــته  ــال گذشـ ــرداری ایران که سـ ــنگین وزنه بـ سـ

ــنگین  ــا مهار وزنه سـ ــی بـ ــای جهانـ در رقابت هـ
ــب مدال  2۶2کیلوگرم در دوضرب، ضمن کسـ
ــرداری ایران را به  ــرب، اهالی وزنه بـ طلای دوضـ
رکوردشکنی و پس گرفتن عنوان قوی ترین مرد 
دنیا بعد از سال ها در دنیای وزنه برداری امیدوار 
ــی و تمرینی خود  ــرایط بدنـ ــرد درخصوص شـ کـ
ــنگینی که روی زانویش  بعد از عمل جراحی سـ
ــت: »الحمدلله شرایطم  انجام داد، معتقد اسـ
ــئولین  ــرمربی تیم ملی و مسـ ــت. سـ ــی اسـ عالـ
ــیون نگاه حمایتی ویژه ای از من دارند و  فدراسـ
ــی بین من و بچه هایی که در  ــا امروز هیچ فرقـ تـ
ــتند قائل نشدند. حتی آقابهداد بارها  اردو هسـ
ــرایط اردویی قرار بگیر و  ــه من گفته، بیا در شـ بـ
ــه  کنار بقیه بچه ها در تمرینات تیم ملی، پروسـ
ــن. منتها من  ــی ات را دنبال کـ ــی و تمرینـ درمانـ
یک مقدار به خاطر برنامه فیزیوتراپی و شرایط 
خاصی که داشتم هنوز آمادگی حضور در اردو را 
ــتم. به همین دلیل چند جلسه ای رفتم  نداشـ
ــتم قائمشهر و همینجا تمریناتم  اردو اما برگشـ
ــال کردم. به امید خدا فکر می کنم بعد از  را دنبـ
جهانی به اردو بروم و تمام وقت کنار سایر ملی 

پوشان تمریناتم را منظم دنبال کنم.«
 

از وزنه زدن در بازی های کشورهای 
اسلامی انصراف دادم

ــد  می شـ ــه  گفتـ ــه  اینکـ ــوص  درخصـ ــفی   یوسـ
آسیب دیدگی زانویش دوباره برای او دردسرساز 
ــای  ــل از بازی هـ ــن دلیـ ــه همیـ ــت و بـ ــده اسـ شـ
کشورهای اسلامی انصراف داده، تأکید می کند: 
»اصلاً چنین موضوعی درست نیست و صحت 
ندارد. جراحی بسیار خوبی روی زانویم داشتم و 
الان بعد از طی کردن ایده آل پروسه فیزیوتراپی 
ــرایط نرمال  پس از بهبودی زانویم، خیلی به شـ
نزدیک شده ام. تمرینات با وزنه ای که سرمربی 
ــت را انجام  ــرده اسـ ــم طراحی کـ ــم ملی برایـ تیـ
می دهم. منتها چون پزشک معالجم هنوز اجازه 
ــت، فعلاً حرکات تکنیک در یکضرب  نداده اسـ

ــرب و همین طور جهش را از تمریناتم  و دوضـ
ــر زمان وقت اضافه  ــت هـ حذف کردم. قرار اسـ
کردن این حرکات به برنامه تمرینی ام فرا رسید، 
پزشکم آن را اعلام کند تا من هم فوراً این حرکات 
را به تمریناتم اضافه کنم. شرایطم خوب است و 
هیچ مشکلی هم ندارم. درد کمر هم که تقریباً 
همه وزنه برداران حرفه ای به آن مبتلا هستند. 
ــکلی ندارم و همه چیز خوب است.  اما من مشـ
ــتر روبه راه شوم و مشکلی برایم  برای اینکه بیشـ
پیش نیاید، از وزنه زدن در بازی های کشورهای 
اسلامی انصراف دادم. به امید خدا فکر می کنم 
طبق برنامه، از سال 2۰2۶ و رقابت های قهرمانی 
ــیا که فکر می کنم در هند برگزار  بزرگسالان آسـ
ــود، با مجوز سرمربی تیم ملی روی تخته  می شـ

بیایم و با قدرت دست به وزنه شوم.«

 داودی و شریفی توان طلایی شدن 
در جهانی نروژ را دارند

 یوسفی که در رقابت های جهانی 2024 
بحرین یک قدم تا کسب طلای مجموع 
دسته فوق سنگین وزنه برداری جهان 
یط  ا شر ص  خصو ر د شت  ا د صله  فا
نماینده های اعزامی ایران به رقابت های 
جهانی 2025 نروژ در دسته فوق سنگین 
می گوید: »امسال حضور در رقابت های 
جهانی نروژ قسمتم نشد. اما تمام تلاشم 
این است، از سال بعد با قدرت روی تخته 
جهانی برگردم. البته امسال در جهانی نروژ 
می دانم که شرایط رکوردی و انگیزشی دو 
ملی پوش شایسته کشورمان یعنی علی 
داودی و آیت شریفی برای کسب سکوی 
قهرمانی و بازگرداندن عنوان ارزشمند 
قوی ترین مرد جهان بسیار خوب و ایده آل 
است. اما وزنه برداری ورزش رکوردی است 
و تا وقتی بچه ها روی تخته نروند در مقایسه 
با رقبایشان نمی توان هیچ چیزی را با 
قطعیت پیش بینی کرد. به نظرم رقابت 

اصلی بین دو نماینده ما و گورمیناسیان 
از بحرین و لالیان از ارمنستان است. 
لالیان خیلی دوضرب زن نیست، به همین 
دلیل من فکر کنم اگر کادرفنی بتوانند 
مثل جهانی بحرین پشت صحنه این 
دو وزنه بردار را خوب بازی بدهند، هر دو 
ملی پوش ما شانس ایستادن روی سکوی 
قهرمانی دسته فوق سنگین را دارند. در 
سایر اوزان خصوصاً در دسته های وزنی 94 و 
110کیلوگرم هم اگرچه وزنه برداران ما جوان 
هستند و نیاز به تجربه بیشتری برای بزرگی 
در دنیای وزنه برداری دارند اما فکر نمی کنم 
از نظر رکوردی و بدنی چیزی کمتر از رقبای 
نامدار جهانی و المپیکی خود داشته باشند. 
ضمن اینکه فکر می کنم ما امسال از نظر 
تیمی هم شانس ایستادن روی سکوی 

قهرمانی جهان را داشته باشیم.«
 

از درخشش رفقای کشتی گیرم کیف کردم
یوسفی در پایان اشاره ای هم به درخشش 
ر  د فرنگی  و  د  ا ز آ کشتی  ن  شا ملی پو
رقابت های قهرمانی جهان دارد: »حقیقتاً 
من سوای وزنه برداری به خاطر اینکه 
ع،  خیلی از رفقایم مثل امیرحسین زار
کشتی گیر هستند و کشتی در خون ما 
مازندرانی ها است از درخشش و قهرمانی 
کشتی گیران کشورمان در جهانی زاگرب 
کیف کردم و لذت بردم. مخصوصاً مدال 
ع در سنگین وزن و  طلای امیرحسین زار
پس گرفتن تاج پادشاهی او در این وزن 
یک لذت دیگری برایم داشت. مطمئنم 
این تاجگذاری برای امیرحسین سال ها 
ادامه خواهد داشت و او این تاج پادشاهی 
را در سنگین وزن کشتی آزاد حالاحالاها به 
هیچ کدام از رقبایش نمی دهد و نمی گذارد 
این مدال ارزشمند و تاج پادشاهیش از آمل 

و مازندران خارج شود.«

به گفته میخائیل مامیاشویلی، رئیس فدراسیون کشتی 
روسیه، گوگی کوگواشویلی از سمت سرمربیگری تیم کشتی 
فرنگی روسیه استعفا داده است. کوگواشویلی از سال 2۰۰۶ 
هدایت تیم کشتی فرنگی روسیه را برعهده داشت که تحت 
رهبری او، تیم ملی روسیه ۱۵مدال المپیک، ۵۶مدال 
قهرمانی جهان و ۹۰مدال قهرمانی اروپا کسب کرده است. 
با این حال عملکرد ضعیف در جهانی زاگرب سبب شد تا این 
مربی از سمت خود کناره گیری کند که این استعفا مورد قبول 
میخائیل مامیاشویلی قرار گرفت. رئیس فدراسیون کشتی 
روسیه گفت: »تصمیم برای قطع همکاری گرفته شده است 
و چندین نامزد وجود دارند که نیاز به بحث مفصل است. 
قراردادهای کاری ما بزودی امضا خواهند شد. من مطمئنم 
 که ما موفقیت ها و تجربیات بیشتری را با هم خواهیم 

داشت.«
وعده مامیاشویلی برای رسیده به موفقیت های بیشتر شاید 
کمی با واقعیت فاصله داشته باشد. چرا که روسیه در کشتی 

آزاد هم تدیف را کنار گذاشت و بعد از رفتن تدیف هنوز کشتی 
روسیه نتوانسته به موفقیت چندانی برسد. بعد از تدیف 
گاتسالوف و بعد هم دنیس چارگوش مسئولیت هدایت 
تیم ملی روسیه را برعهده گرفتند اما هیچ کدام نتوانستند 

به کشتی روسیه کمک کنند.
در مسابقات قهرمانی جهان در زاگرب، روس ها در کشتی 
فرنگی تنها یک مدال نقره و دو مدال برنز کسب کردند. پس 
از مسابقات، خود این مربی تمایلش را برای کناره گیری ابراز 
کرد. این در حالی است که بعد از حمله روسیه به اوکراین 
تیم ملی کشتی فرنگی روسیه با مشکلات زیادی روبه رو شد. 
به نحوی که نتوانستند برای تمام کشتی گیران خود مجوز 
حضور در مسابقات قهرمانی جهان را به دست بیاورند. به 
همین دلیل هم تعدادی از کشتی گیران این تیم کنار رفتند.

کشتی روسیه سال ها با تدیف در کشتی آزاد و گوگی 
کوگواشویلی در کشتی فرنگی در دنیا آقایی کردند اما حالا 
به نظر می رسد که وارد بحران های زیادی خواهند شد. نکته 
جالب توجه انتقادات تدیف از وضعیت تیم ملی کشتی آزاد 
روسیه بود که نتایج این تیم را در جهانی زاگرب، بدترین نتایج 
در صد سال گذشته خواند و تمام مسئولیت این نتایج را هم 

متوجه مامیاشویلی دانست.

بعد از تدیف، نوبت به کناره گیری گوگی کوگواشویلی رسید

کشتی روسیه بدون ناخدا

رضا عباسپور
روزنامه نگار

مصاحبه

 باشگاه استقلال امسال از بعد تیمداری خارج شده 
و قدم در راه باشگاهداری گذاشته است. علاوه بر 
تیمداری در رشته های مختلف سرمایه گذاری جدی 
و حضور همزمان در لیگ برتر بسکتبال بانوان و 
مردان یکی از اقدامات جدی آبی ها بوده است. 
مدیران استقلال نه تنها ترکیبی پرستاره برای تیم 
بسکتبال مردان تدارک دیده اند، بلکه در تیم زنان 

هم با خریدهای جدید و جذب دو بازیکن خارجی، 
یکی از آماده ترین تیم های لیگ برتر هستند. این 
تغییر رویکرد را می توان گذر استقلال از تیمداری به 
باشگاهداری دانست؛ تغییری که می تواند بیشتر از 
همیشه به لیگ های برتر بسکتبال جذابیت و 
هیجان تزریق کند. ابتدا از تیم مردان شروع کنیم؛ 
بی شک برگ برنده استقلالی ها عقد قرارداد با 
مهران شاهین طبع سرمربی پرافتخار سابق تیم 
ملی و لیگ برتر است. همچنین جذب بازیکنانی 
مثل مهدی جعفری، مهدی حیدری، نوید رضایی فر 
وحسن  علی اکبری در کنار ارسلان کاظمی کاپیتان 
تیم ملی، شاکله اصلی تیم را تشکیل می دهند. 
البته استقلال تنها به ستاره ها تکیه نکرده و با 
جذب بازیکنان ناشناخته ای مثل علی نیکنام، 

آرمان محبی و امیرمحمد حبیبی تیمی جوان را 
تشکیل داده است. بنابراین به رغم اینکه می توان 
استقلال را یکی از مدعیان قهرمانی دانست اما 
میانگین سنی پایین بازیکنان احتمالاً باعث خواهد 
شد تا این تیم نوسانات جدی را در طول فصل 
تجربه کند؛ چرا که بجز کاظمی، عنصر باتجربه 
چندانی در ترکیب نیست. استقلالی ها دهم مهر 
در اولین بازی خود در لیگ برتر به مصاف کاله 
خواهد رفت. علاوه بر استقلال سه تیم طبیعت، 
شهرداری گرگان و نفت آبادان مدعیان اصلی 
قهرمانی هستند و آبی ها برای رسیدن به رؤیای 
خود باید این سه تیم را کنار بزنند. در بخش زنان 
هم استقلال یکی از مدعیان اصلی قهرمانی خواهد 
بود. حضور بازیکنانی مثل کیمیا یزدیان و فائزه 

شهریاری در کنار مهره های باتجربه دیگر ترکیبی 
قدرتمند ساخته است. آبی ها علاوه بر این دو، 
دست به خرید بزرگ تری هم زده اند و با جذب دو 
بازیکن خارجی که همین امروز به تهران می رسند، 
عملاً شانس قهرمانی خود را دوچندان کرده اند. 
در لیگ برتر زنان آکادمی سحر، گروه بهمن و نفت 
آبادان سه مدعی جدی قهرمانی هستند که رقابت 
در لیگ زنان را به سطحی حساس و تماشایی 
می رسانند. استقلالی ها این فصل به وضوح نگاه 
تازه ای به بسکتبال دارند. استقلال دیگر تک بعدی 
نیست، بلکه باشگاه قصد دارد با ساختار حرفه ای و 
سرمایه گذاری همزمان در لیگ برتر بسکتبال زنان و 
مردان، به برند قدرتمندی در این رشته تبدیل شود. 
حالا باید دید استقلالی ها با بریزوبپاش های خود 

در رشته بسکتبال می توانند رکورد زده و در هر دو 
بخش مردان و بانوان جام قهرمانی را به باشگاه 

بیاورند یا نه.

 جدال استقلال برای جام در دو جبهه بسکتبال

رؤیای دوبل قهرمانی
سوژه

فائزه زمانی
روزنامه  نگار

فیتیله پیچ

مجمع عمومی و انتخاباتی کمیته  
بین المللی پارالمپیک به میزبانی 
سئول در کره جنوبی برگزار شد و 
ایران در این نشست درخواست اخراج 
رژیم کودک کش صهیونیستی را ارائه 

. کرد
در جریان برگزاری مجمع عمومی 
لمللی  بین ا کمیته  تی  با نتخا ا و 
پارالمپیک ابتدا اندرو پارسونز با 
کسب ۱۰۹رأی از مجموع ۱۷۷رأی معتبر 
بار دیگر اعتماد اعضا را به دست 
بار به عنوان  برای سومین  آورد و 
رئیس کمیته بین المللی پارالمپیک 
انتخاب شد. اندرو پارسونز رئیس 
چهل وهشت ساله برزیلی که در یک 
خانواده اسکاتلندی تبار به دنیا آمده 
چهار سال دیگر هم رئیس کمیته 
بین المللی پارالمپیک فعالیت خواهد 

کرد. غفور کارگری رئیس کمیته ملی 
پارالمپیک ایران نیز در مجمع عمومی 
و انتخاباتی IPC حضور داشت و در 
این مجمع پیشنهاد مهمی را مطرح 
کرد. غفور کارگری رئیس کمیته ملی 
پارالمپیک ایران و مشاور ویژه رئیس 
کمیته پارالمپیک آسیا، در سخنرانی 
خود ضمن محکومیت شدید جنایات 
رژیم صهیونیستی علیه مردم بی دفاع 
فلسطین، خواستار تعلیق عضویت 
بین المللی  کمیته  در  رژیم  این 
پارالمپیک شد. او با اشاره به قتل عام 
بیش از 65هزار زن و کودک فلسطینی، 
محاصره و گرسنگی دادن مردم این 
سرزمین و همچنین اقدامات خصمانه 
علیه ایران و دیگر کشورها، گفت: 
»جامعه جهانی پارالمپیک نمی تواند 
آشکاری  برابر چنین جنایات  در 

سکوت کند.« پیشنهاد کارگری برای 
تعلیق عضویت رژیم صهیونیستی با 
استقبال و حمایت گسترده بسیاری از 
کشورهای مسلمان و سایر کشورهای 
حاضر در مجمع عمومی همراه شد. 
همچنین در این نشست یک تصمیم 
دیگر هم اتخاذ شد و آن هم خروج 
کشورهای روسیه و بلاروس از تحریم 
توسط کمیته بین المللی پارالمپیک 
بود. در مجمع عمومی 2۰2۳ به دلیل 
نقض تعهدات مقرر در اساسنامه 
عضویت IPC به  طور محدود تعلیق 
شده بودند. با تصمیم جدید اعضا، 
کمیته های ملی پارالمپیک روسیه 
و بلاروس تمامی حقوق و امتیازات 
کامل عضویت در IPC را مطابق با 
اساسنامه این نهاد دوباره به دست 

می آورند.

علیرضا یوسفی: تمرین وزنه برداری دارم، اما جهش نمی توانم بدهم

با‌امیرحسین‌تاج‌پادشاهی‌جایی‌نمی‌رود

ابقای رئیس کمیته بین الملی پارالمپیک

 IPC درخواست ایران در
کودک کش ها را بیرون کنید
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خبر

از زمانی 
که آموریم 

هدایت 
یونایتد را 

برعهده 
گرفته، این 

تیم ۲۱ بار گل 
ابتدایی بازی 

را در لیگ 
برتر انگلیس 

دریافت 
کرده و هیچ 

تیمی در این 
زمینه، آمار 

ضعیف تری از 
یونایتد ندارد

دیدار مقابل برنتفورد پس از برد 
برابر چلسی در مسابقه هفته 
گذشته، بهترین فرصت ممکن 
برای ریتم گرفتن منچستریونایتد 
در این فصل لیگ برتر انگلیس 
و کسب دو پیروزی متوالی برای 
اولین بار در دوران مربیگری روبن 
آموریم بود اما یونایتد در لندن، به 
همان شکل همیشگی وارد زمین 
شد؛ بدون انسجام، سردرگم، به 
هم ریخته و آسیب پذیر. از همان 
دقایق ابتدایی برنتفورد که این 
فصل نسبت به فصول گذشته 
شروع ضعیف تری داشته نشان 
داد که استفاده از مثلث دلیخت، 
مگوایر و شاو در خط دفاعی سه 
نفره آن هم با شدت پرس بالا 
ممکن نیست و آلتای باییندیر نیز 
مثل همیشه روی توپ های ارسالی 
آسیب پذیر نشان داد. یونایتد به 
قدری در نیمه اول ضعیف بود 
که اولین گل بنجامین ششکو در 
نیمه اول، زیر سایه عملکرد ضعیف 
این تیم گم شد اما لحظه کلیدی 

مسابقه در نیمه دوم رقم خورد.
دومین پنالتی از دست رفته برونو 

فرناندز در این فصل، امیدهای 
یونایتد برای بازگشت به بازی را 
کشت. برونو که می توانست در 
دیدار با فولام هم موجبات برد 
شیاطین سرخ را فراهم کند، با 
پنالتی ضعیف خود به متهم ردیف 
اول این شکست تبدیل شد و 
حالا برخلاف فصل گذشته، رابطه 
هواداران با او نیز دچار تشنج شده 
است. پس از این پنالتی از دست 
از  رفته، منچستریونایتد نشانی 
تیمی نداشت که بتواند نتیجه 
را جبران کند و با تلفیق اشتباه 
ماینو و باییندیر در دقایق پایانی، 
برای شانزدهمین بار در ۲۵ بازی 
اخیر، متحمل شکست در پایتخت 

انگلیس شد.
از زمانی که روبن آموریم هدایت 
منچستریونایتد را برعهده گرفته، 
این تیم ۲۱ بار گل ابتدایی بازی را 
در لیگ برتر انگلیس دریافت کرده 
و هیچ تیمی در این زمینه، آمار 
ضعیف تری از یونایتد ندارد؛ آماری 
که نشان می دهد چرا یونایتد 
در اکثر بازی های فصول اخیر، با 
فشار روانی فزاینده دست و پنجه 

نرم می کند.
با شکست در اولین بازی هفته 
ششم و باخت در نیمی از بازی های 
این فصل لیگ برتر، فشار روی 

روبن آموریم افزایش پیدا کرده و 
شاید پس از پایان یک سال حضور 
او روی نیمکت یونایتد و منقضی 
بند غرامت هنگفت در  شدن 

قرارداد او، مدیران منچستریونایتد 
دست به اخراج آموریم بزنند. 
دیدار هفته آینده در اولدترافورد 
با ساندرلند، می تواند فرصتی 

برای بازگشت یونایتد به روند 
پیروزی باشد اما هواداران یونایتد 
این روزها خوب می دانند که تیم 
بیش از آنکه شبیه به باشگاهی 

در مسیر رسیدن به سهمیه های 
اروپایی باشد، شبیه به تیمی است 
که برای بقا در لیگ برتر انگلیس 

می جنگد.

کاپیتان همه را از یونایتد ناامید کرد

آخرین نفس های آموریم در انگلیس
گزارش یک

رکوردشکنی کین با عبور از رونالدو و هالند
طوفان گلزنی هری در اروپا

توپ طلا شبیه گلم به تاتنهام است!
دمبله: بهترین بازیکن جهان هر هفته تغییر می کند

هری کین، ستاره انگلیسی بایرن 
این روزها در اوج دوران  مونیخ، 
ورزشی خود قرار دارد و رکوردی 
تاریخی را در فوتبال اروپا به نام 
خود ثبت کرده است. او با رسیدن 
به ۱۰۰ گل برای باشگاه بایرن مونیخ، 
رکوردشکنی کرد، رکوردی که پیش تر 
متعلق به کریستیانو رونالدو و ارلینگ 
هالند بود. نکته جالب این است که 
کین این تعداد گل را در تنها ۱۰۴ بازی 
به ثمر رساند، در حالی که رونالدو 
و هالند هرکدام به ۱۰۵ بازی برای 
رسیدن به همین رقم نیاز داشتند.
بل  مقا ن  یر با خیر  ا ر  ا ید د ر  د
وردربرمن، کین با دو گل خود نقش 
کلیدی در پیروزی ۴ بر صفر تیمش 
داشت. گل اول او از روی نقطه پنالتی 
و با ضربه ای محکم و بی رحمانه بود 
که هیچ شانسی برای دروازه بان 
حریف باقی نگذاشت. گل دوم نیز 
نمونه ای کلاسیک از توانایی های 
حرکت  بود؛  انگلیسی  مهاجم 
سریع، جاگیری دقیق و ضربه نهایی 
تمام عیار که هواداران بایرن آن را به 
عنوان امضای او می شناسند. این 
دبل ارزشمند به همراه برد بایرن، 
باعث شد تا شب خاصی برای هری 
کین رقم بخورد و او جایگاه خود را به 
عنوان یکی از بهترین مهاجمان اروپا 

تثبیت کند.
پس از بازی، هری کین با انتشار 
پیامی ویدیویی خطاب به هواداران 
گفت: »سلام دوستان، همین الان 
از یک شب فوق العاده دیگر در آلیانز 

برگشتم. چهار گل، کلین شیت، سه 
امتیاز در جیب. شبی کامل برای ما 
و نمایشی عالی از ابتدا تا انتها. ۱۰۰ گل 
برای بایرن مونیخ چیزی است که 
بسیار به آن افتخار می کنم. افتخار 
بزرگی است که برای این باشگاه 
بزرگ بازی می کنم و اینکه این کار را 
تنها در ۱۰۴ بازی انجام داده ام و ثبت 
این رکورد چیزی است که قطعاً 
باعث افتخار من است. این نشان 
می دهد که تلاش و تعهد نتیجه 

» . هد می د
او در ادامه از هم تیمی ها و اعضای 
کادرفنی تشکر و تأکید کرد که بدون 
حمایت آنها این موفقیت ممکن 
نبود. همچنین اشاره کرد که خانواده 
و دوستانش نقش مهمی در حفظ 
آرامش و تمرکز او داشته اند. هری 
کین اعلام کرد که در بهترین فرم 
ورزشی خود به سر می برد و حالا 
تمرکز تیم روی بازی حساس لیگ 

قهرمانان برابر پافوس است.
شکستن رکورد رونالدو و هالند در 
زمانی کوتاه تر، تنها یکی از جنبه های 

موفقیت کین است. این بازیکن 
مهارت های  بر  علاوه  انگلیسی 
گلزنی، توانایی بالایی در بازیسازی و 
همکاری با هم تیمی ها دارد که او را 
به یکی از کامل ترین مهاجمان حال 
حاضر جهان تبدیل کرده است. 
از سوی دیگر، تمرین های مداوم، 
دقت در ضربات پنالتی و کنترل 
ذهنی بالا، رمز موفقیت مستمر 

کین است.
با توجه به شایعات مربوط به 
بازگشت احتمالی او به لیگ برتر 
انگلیس، هری کین با صراحت اعلام 
کرده است که در حال حاضر کاملاً از 
حضور در بایرن مونیخ رضایت دارد و 
قصد ندارد تصمیم عجولانه ای بگیرد. 
این نشان می دهد که او تمرکز و 
تعهد بالایی به باشگاه فعلی اش دارد.
در نهایت، باید گفت هری کین 
نه تنها با گلزنی هایش، بلکه با ثبات 
عملکرد و تعهد مثال زدنی اش، تبدیل 
به الگویی برای فوتبالیست های 
جوان و یک نماد بزرگ در تاریخ 

باشگاه بایرن مونیخ شده است.

عثمان دمبله، برنده جایزه توپ طلا، 
ــا  ــود را ب ــتاورد خ ــب دس ــکلی عجی ــه ش ب
گلی که در سال ۲۰۱۸ برای بارسلونا 
مقابل تاتنهام به ثمر رساند، مقایسه 

کرد.
ستاره پاری سن ژرمن به عنوان بهترین 
بازیکن جهان در فصل گذشته انتخاب 
شد و احساس می کند انگیزه او برای 
کسب این جایزه شبیه به یک گل 

خاص هفت سال پیش بوده است.
ــزه  ــده جای ــع برن ــلاف قاط ــا اخت ــه ب دمبل
شد و این افتخار فردی را پس از هدایت 
تیم فرانسوی به کسب تمامی جام های 
ــر از آن، اولین قهرمانی  داخلی و مهم ت
در تاریخ این باشگاه در لیگ قهرمانان 
اروپا به مجموعه افتخارات خود اضافه 
کرد. این ملی پوش فرانسوی پس از 
غلبه بر لامین یامال و هم تیمی اش 
ــف  ــرای توصی ــا، ب ــی، ویتینی در پی اس ج
نحوه تمرکز خود بر این جایزه، از یک 

تشبیه جالب استفاده کرد.
دمبله انتخاب شدن به عنوان بهترین 
فوتبالیست جهان را با یک گل انفرادی 
که در سال ۲۰۱۸ مقابل تاتنهام در 
ــه  ــود، مقایس ــانده ب ــر رس ــه ثم ــپ ب نوکم
ــک  ــه در ی ــامبر ۲۰۱۸، دمبل ــرد. در دس ک
مقابل  اروپا  قهرمانان  لیگ  بازی 
تیم لندنی، تیم اسپانیایی را پیش 
انداخت. آن بازی در نهایت با تساوی 
۱-۱ به پایان رسید، اما آن گل به وضوح 
در ذهن این مهاجم باقی مانده است.

»فرانس  نشریه  با  مصاحبه  در  او 
فوتبال« توضیح داد که چگونه این 
پیروزی شبیه به آن گل است و گفت: 

»من بازیکن حریف را تحت فشار قرار 
دادم، او کمی تعادلش را از دست داد. 
توپ را پس گرفتم و سپس، وضعیت 
دو در مقابل یک شد. من گفتم: 
»خودم می روم«. توپ را زدم، سرعت 
ــل  ــع، مث ــن، مداف ــدم بازیک ــم و دی گرفت
دیوانه ها برای تکل زدن می آمد. او را 
جا گذاشتم و گل زدم. توپ طلا تقریباً 

ــت.« ــن اس همی
دمبله در ادامه از هموطنش، کریم 
بنزما، که در سال ۲۰۲۲ این جایزه 
ــا  ــود را ب ــرد و خ ــد ک ــرد، تمجی ــردی را ب ف
مهاجم سابق رئال مادرید مقایسه 
مه شهر  حو ز  ا و  د هر  ما  «  : د نمو
می آییم، در آنجا بزرگ شدیم و بودن 
در بالاترین سطح جهان، بردن توپ 
طلا، فوق العاده است. او اولین توپ 

طلای مردم است، من دومی.«
این بازیکن ۲۸ ساله همچنین از اینکه 
خود را بهترین بازیکن جهان بنامد 
خودداری کرد، زیرا این عبارت در 
نهایت برای او اهمیت چندانی ندارد.
ــر  ــر آخ ــد ه ــن می توان ــت: »ای ــه گف دمبل
ــما  ــابقه، ش ــک مس ــد. ی ــر کن ــه تغیی هفت

خوب نیستید، خواهند گفت شما 
بی ارزش هستید. مسابقه بعدی، شما 

ــتید.« ــان هس ــن جه ــن بازیک بهتری
او سپس تأکید کرد که موفقیت خود را 
مدیون هم تیمی هایش در پی اس جی 
ــورت  ــه ص ــا هم ــت ب ــن موفقی ــت: »ای اس
گرفت. این یک تیم است... این یک 
گروه کامل است. این توپ طلای تیم 
ــت،  ــد اس ــم تن ــر زبان ــید اگ ــت. ببخش اس
اما برایم اهمیت زیادی نداشت. چه 

آن را ببری چه نبری.«
در حالی که مدعیان شایسته دیگری 
نیز وجود داشتند، دمبله در نهایت 
این جایزه را به عنوان نگین درخشان 
فصل  در  که  پی اس جی  از  تیمی 
۲۵-۲۰۲۴ عالی عمل کرد، به دست 
آورد. به همین دلیل، او از پذیرش 
ــرد  ــودداری ک ــار خ ــادی از اعتب ــش زی بخ
ــزه  ــن جای ــه ای ــت ک ــار داش ــرراً اظه و مک
تیمی است. حتی  نتیجه عملکرد 
با وجود این جایزه، او هنوز معتقد 
ــن  ــک بازیک ــوان ی ــه عن ــد ب ــه بای ــت ک اس
ــه  ــرمربی اش ب ــادا س ــد، مب ــرفت کن پیش

فکر جایگزینی او باشد.

چهرهسوژه روز

در پایان یک تورنمنت پرحادثه و مملو از 
شگفتی، سرانجام دو تیم بلغارستان و 
ایتالیا امروز در فیلیپین فینال قهرمانی 
جهان را برگزار می کنند تا آقای والیبال 
جهان برای دو سال آینده مشخص شود؛ 
رقابتی که در ابتدای مسابقات، کسی آن 
را در فینال پیش بینی نمی کرد اما حالا، 
باید شاهد تقابلی جذاب بین این دو 
تیم در فینال رقابت های قهرمانی جهان 

. شیم با
در نخستین دیدار مرحله نیمه نهایی 
مسابقات قهرمانی جهان ۲۰۲۵ در مانیل 
فیلیپین، تیم ملی والیبال بلغارستان 
با برتری ۳ بر ۱ مقابل جمهوری چک به 
فینال راه یافت. بلغارها ست نخست 
را با نتیجه ۲۵ بر ۲۰ به سود خود پایان 
دادند، اما جمهوری چک که پیش تر 
ایران را از گردونه رقابت ها کنار زده بود، 

در ست دوم با حساب ۲۵ بر ۲۳ جبران 
کرد. از ست سوم، شاگردان جیانلورنزو 
بلنجینی کنترل بازی را در اختیار گرفتند 
و با نتایج ۲۵ بر ۲۱ و ۲۵ بر ۲۲ پیروز شدند 
تا صعودشان به دیدار نهایی قطعی شود. 
در این مسابقه، الکساندر نیکولوف با ۳۱ 
امتیاز و الکس گرازدانوف با ۱۲ امتیاز، نقش 
پررنگی در موفقیت بلغارستان داشتند. 
بلغارستان، با میانگین سنی فقط ۲۳٫۲  
جوان ترین  لقب  دوره  این  در  سال، 
تیم مسابقات را به خود اختصاص داده 
و تاکنون شگفتی آفرینی کرده است. 
این تیم که پیش از آغاز رقابت ها حتی 
در جمع ۱۵ تیم برتر رتبه بندی جهانی 
حضور نداشت، زیر هدایت جیان لورنزو 
بلنجینی -مربی ایتالیایی- به فینال 
رسیده و شانس کسب نخستین قهرمانی 
جهان را دارد. بلغارها با جوانی، انگیزه و 

عملکردی چشمگیر، تاکنون مسیر سختی 
را پشت سر گذاشته اند و در آستانه ثبت 
یک رکورد تاریخی هستند؛ آنها پیش از 
این تنها در سال ۱۹۷۰ به فینال مسابقات 
رسیده بودند و در آنجا مغلوب آلمان 

شدند. شرقی 
در سوی مقابل، ایتالیا مدافع عنوان 
قهرمانی بارها در مراحل حساس به 
عنوان مدعی ظاهر شده است. در 
نیمه نهایی، این تیم توانست لهستان را 
۳ بر صفر از پیش رو بردارد و مانع رسیدن 
نیکولا گربیچ به طلای جهان شود. دیدار 
ایتالیا و لهستان در نیمه نهایی با شروع 
بهتر لهستان در ست نخست آغاز شد، 
اما آتزوری ها خیلی زود اختلاف را جبران 
کردند و در نهایت با حساب ۲۵ بر ۲۱ پیروز 
شدند. ست دوم با رقابتی نزدیک و پایاپای 
همراه بود و دو تیم تا امتیاز ۲۲ برابر پیش 

رفتند. در این لحظه فردیناندو دجورجی، 
سرمربی ایتالیا، با تعویض هوشمندانه 
و ورود فرانچسکو سانی برای سرویس، 
جریان بازی را تغییر داد و تیمش ست دوم 
را نیز ۲۵ بر ۲۲ به سود خود به پایان رساند.
در ست سوم هم لهستان چند بار از 
حریف پیش افتاد، اما شاگردان دجورجی 
با حفظ تمرکز و استفاده به موقع از 
فرصت ها توانستند ورق را برگردانند و ۲۵ 
بر ۲۳ پیروز شوند تا در مجموع با نتیجه 
۳ بر صفر مقتدرانه راهی فینال شوند. 
در این مسابقه، یوری رومانو با ۱۵ امتیاز و 
الساندرو میکلتو با ۱۱ امتیاز بهترین های 
ایتالیا بودند، در حالی که ویلفردو لئون نیز 
در غیاب بارتوش کورک موفق شد ۱۴ امتیاز 
برای لهستان به دست آورد. حالا باید دید 
در فینال امروز، کدام تیم بزرگ اروپایی بر 

سکوی نخست جهان می ایستد.

ایتالیا به دنبال دفاع از عنوان قهرمانی

بلنجینی با بلغارستان تاریخ سازی کرد

مذاکره مورینیو با بنزما!
سرمربی جدید بنفیکا خواستار جذب کریم بنزما، 
مهاجم فرانسوی الاتحاد عربستان شده است . ژوزه 
ــال  ــگ پرتغ ــه لی ــه ب ــراج از فنرباغچ ــس از اخ ــو پ مورینی
برگشت تا هدایت بنفیکا را بر عهده بگیرد. او 
فرصت نداشته است بنفیکای مورد نظرش را بسازد 
و به همین خاطر برنامه هایی برای این تیم در 
ــر داد  ــارکا خب ــه م ــن دارد. روزنام ــش رو در ذه ــل پی فص
ــم  ــکا روی کری ــه بنفی ــط حمل ــت خ ــرای تقوی ــو ب مورینی
بنزما دست گذاشته است. آقای خاص پیش از 
این در رئال مادرید با بنزما کار کرده است و روزهای 
خوبی را در کنار هم تجربه کردند. بنزما در لیگ 
عربستان با پیراهن الاتحاد به میدان می رود. او 
فصل سوم حضورش را در الاتحاد تجربه می کند و 
احتمال زیادی می رود که قراردادش تمدید نشود و 

ــردد. ــا برگ ــال اروپ ــه فوتب ب
 

بوفون به پسرش: با 30 دقیقه 
فوتبالیست نمی شوی!

 جی جی بوفون معتقد است پسرش لوئیس توماس، 
شایسته اولین بازی اش برای تیم بزرگسالان پیزا بود، 
اما به او هشدار هم می دهد: »۳۰ دقیقه در جام حذفی 
ــو را فوتبالیست نمی کند و او این را می داند.«  ایتالیا ت
ــن  ــنبه اولی ــاله روز پنجش ــون ۱۷ س ــاس بوف ــس توم لوئی
بازی خود را برای تیم بزرگسالان پیزا انجام داد و 
به عنوان بازیکن تعویضی در بازی جام حذفی ایتالیا 
ــازی  ــن ب ــون از اولی ــت. بوف ــدان رف ــه می ــو ب ــل تورین مقاب
پسر ۱۷ ساله اش در تیم بزرگسالان پیزا ابراز خوشحالی 
کرد. او به گاتزتا گفت: »برای توماس خیلی خوشحالم. 
او به خاطر مسیری که طی کرده و تعهد و اراده ای که 
نشان داده، شایسته این است اما خوشبختانه یا 
ــت  ــو را فوتبالیس ــی ت ــام حذف ــه در ج ــفانه ۳۰ دقیق متأس
نمی کند. او این را خوب می داند و باید آن را به خاطر 
داشته باشد.«  فصل گذشته بوفون جونیور با پذیرش 
دعوت تیم ملی زیر ۱۸ سال جمهوری چک خبرساز 
ــا  ــا ایتالی ــی ۲۰۰۶ ب ــام جهان ــان ج ــه قهرم ــدرش ک ــد. پ ش
است، در پاسخ گفت که این جوان ۱۷ ساله در مسیر 

حرفه ای خود میانبر نخواهد زد.

آلگری: می خواهیم ورق را برگردانیم
فصل  این  در  را  تیمش  هدف  میلان  سرمربی 
ــرد. در  ــف ک ــا توصی ــان اروپ ــگ قهرمان ــهمیه لی ــب س کس
حساس ترین دیدار هفته پنجم سری  آ دو تیم ناپولی 
و میلان برابر هم به میدان خواهند رفت. ناپولی 
مدافع عنوان قهرمانی با ۱۲ امتیاز در صدر قرار دارد 
و روسونری با ۹ امتیاز بعد از یوونتوس در رده سوم 

ایستاده است.
ماسیمیلیانو آلگری سرمربی میلان، پیش از این 
دیدار گفت:  با تیمی روبه رو هستیم که فصل گذشته 
شایسته کسب اسکودتو بود و در بازار نقل وانتقالات 
مدعی  آنها  داد.  انجام  توجهی  قابل  خریدهای 
ــازی  ــت و در ۲۶ ب ــدی اس ــم قدرتمن ــی تی ــد. ناپول اصلی ان
اخیر ۱۸ پیروزی و هشت تساوی را کسب کرده است 
ــل  ــر مقاب ــازی آخ ــار ب ــت در چه ــس از شکس ــد پ ــا بای و م
آنها سعی کنیم ورق را برگردانیم. این مسابقه ای 
سخت، مقابل حریفی خواهد بود که فضای کمی به 
تیم های مقابل می دهد.« او افزود: این مسابقه یک 
ــمی  ــرایط جس ــود. در ش ــد ب ــا خواه ــرای م ــم ب ــون مه آزم
و روحی خوبی هستیم و هر چه بیشتر با هم کار 
کنیم بهتر پیشرفت خواهیم کرد. برای این دیدار 
ــه  ــحالم ک ــم. خوش ــاز داری ــل نی ــز کام ــه تمرک ــه ۱۰۰ دقیق ب
سکوهای پر و حمایت هوادارانمان را می بینم، چون 
این به ما انگیزه می دهد تا به پیشرفت ادامه دهیم.
او درباره آنتونیو کونته، سرمربی ناپولی که فصل قبل 
این تیم را به قهرمانی در لیگ رساند، افزود: با کونته 
صحبت نکرده ام اما نتایج او گویای همه چیز است. 
تیم او از نظر تهاجمی و دفاعی سازماندهی یافته و 
گلزنی مقابلش دشوار است. من برای او احترام زیادی 
قائلم. او یک حرفه ای بزرگ است که به موفقیت های 

ــت.« ــه اس ــت یافت ــمگیری دس چش
 

دی زربی: فرم تیم داشت اذیتم می کرد
روبرتو دی زربی سرمربی مارسی پس از پیروزی ۲ بر ۱ 
تیمش مقابل استراسبورگ در خارج از خانه، از پایان 
دادن به مشکلات تیمش در بازی های خارج از خانه 

ابراز خوشحالی کرد.
ــا  ــا تساوی به پایان می رسد ت به نظر می رسید بازی ب
اینکه مایکل موریلو در وقت های تلف شده گلزنی 
کرد و اولین امتیاز خارج از خانه فصل را برای مارسی 
به ارمغان آورد و به روند شکست های آنها مقابل 
استراسبورگ که از سال ۲۰۲۲ ادامه داشت، پایان داد.
پیشرفت مارسی قابل توجه بوده است. هفته گذشته 
آنها با پیروزی ۱ بر صفر مقابل پاری سن ژرمن در 
لوکلاسیک و با گل دقیقه پنجم نایف آگرد، غول 
پاریسی را شوکه کردند و به تقریباً ۱۴ سال ناکامی در 
ــه آن  ــد. اگرچ ــان دادن ــا پای ــل آنه ــی مقاب ــای خانگ بازی ه
پیروزی ممکن بود یک اتفاق زودگذر به نظر برسد، 
اما پیروزی مقابل استراسبورگ، مارسی را حداقل به 

طور موقت به صدر جدول لیگ یک رساند.
دی زربی در کنفرانس مطبوعاتی از نارضایتی خود 
نسبت به عملکرد ضعیف تیمش در بازی های خارج 
ــارج از  ــف خ ــرم ضعی ــت: »ف ــرد و گف ــت ک ــه صحب از خان
خانه داشت مرا اذیت می کرد. در جایگاه تماشاگران 
به آن فکر می کردم. نمی خواهم تیمی باشیم که 
فقط در ولودروم خوب است. می خواهم در لیون، در 
پارک دوپرنس یا در استراسبورگ خوب باشیم. از پایان 
پنجره نقل و انتقالات و با ورود پاوارد، آگرد و اورایلی، 
شاهد هجوم خریدهای جدید بوده ایم. از آن زمان، ما 
سه بازی از سه بازی را با تنها یک گل خورده برده ایم.«
او به بازیکنانش هشدار داد: »هرگز نباید آرامش داشته 
باشیم. همیشه باید هوشیار، متواضع و واقع بین 
باشیم. بدیهی است که می توانیم خوشحال باشیم 
ــل  ــازی مقاب ــد ب ــز نبای ــم. هرگ ــن بگیری ــروزی را جش و پی
رن، لیون و حتی بازی خانگی مقابل پاریس اف سی 

را فراموش کنیم.«
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خبر و مصاحبه

 آمادگی مصدومان سپاهان 
بعد از فیفادی

مصدومیت ۶ بازیکن سپاهان در هفته های اخیر 
به چالش بزرگی برای محرم نویدکیا سرمربی 
طلایی پوشان تبدیل شده، اما زمان بازگشت 
مصدومان مشخص است. سیدحسین حسینی، 
ایوان سانچز، میلاد زکی پور، جواد آقایی پور، 
هادی محمدی و کاوه رضایی، بازیکنان مصدوم 
سپاهان بودند که در این میان تنها آقایی پور به 
شرایط بازی رسیده و روز گذشته دقایقی کوتاه 
مقابل خیبر خرم آباد به میدان رفت. تمامی 
بازیکنان مصدوم این تیم بعد از فیفادی ماه 
جاری و برای دیدار با استقلال خوزستان در 
هفته هفتم لیگ برتر آماده حضور در ترکیب 

هستند. طلایی پوشان 
 

  سورگی: استقلال را 
تحت فشار گذاشتیم

میلاد سورگی هافبک تیم شمس آذر درباره 
تساوی تیمش مقابل استقلال می گوید: »نیمه 
اول مسابقه تقریباً پایاپای پیش رفت. هر دو 
تیم موقعیت هایی داشتند و ما حتی در دقیقه 
سوم می توانستیم به گل برسیم که این اتفاق 
رخ نداد. در نیمه دوم اما نمایش بهتری داشتیم و 
توانستیم بازی را در دست بگیریم. با وجود اینکه 
استقلال تیمی قابل احترام است، ما توانستیم 
فشار بیشتری ایجاد کنیم و حتی شانس برد 
داشتیم. هواداران قزوینی واقعاً پرشور هستند. 
حتی در بازی هایی که حساسیت کمتری داشته، 
همیشه کنار تیم بوده اند و در این بازی هم سنگ 
تمام گذاشتند.« او درباره سطح رقابت های لیگ 
امسال می گوید: »ادامه مسیر برای ما سخت 
است، لیگ امسال بسیار رقابتی شده و پایین 
و بالای جدول تفاوت زیادی ندارد. همه تیم ها 
پیشرفت کرده اند و بازی ها سخت تر شده اند. 
با این حال امیدواریم سه امتیازی که از ما کسر 
شده بازگردد تا بتوانیم شرایط بهتری در جدول 

کنیم.« پیدا 

حمایت مالک خیبر از رحمتی

مسعود عبدی مالک باشگاه خیبر خرم آباد در 
خصوص عملکرد خیبر در 5 هفته ابتدایی لیگ 
برتر می گوید: »فکر می کنم نتایج خوب و روند 

تیم ما مثبت بود.
 دو باخت اخیر کمی ما را تحت فشار قرار 
داد اما در بازی با فولاد خوزستان و سپاهان 
کیفیت فنی ما مشخص بود. فراموش نکنید 
بازیکنان جوانی در خیبر بازی می کنند و زمان 
می خواهند تا به خودباوری برسند. روند تیم 
مشخص و سیاست ما استفاده از بازیکنان 
جوان است. وقتی بازیکن 17 ساله و سه 
بازیکن جوان زیر 21 سال برای خیبر بازی 
کردند خودش گویای همه چیز است. تأکید 
می کنم تغییرات ما و همچنین جوانگرایی 
که صورت گرفته زمان می خواهد. از نظر من 
روند ما خوب است و مهدی رحمتی خوب کار 
می کند و ما در تعامل و هماهنگی صد درصد با 

یکدیگر هستیم.« 
او درباره شایعه دخالتش در امور فنی این 
طور می گوید: »شما می توانید از مربیانی که 
در خیبر کار کردند در این مورد سؤال کنید 
یا حتی از مهدی رحمتی که الان سرمربی ما 
است سؤال کنید که آیا چنین مسأله ای وجود 
دارد یا خیر. اصلاً به خودم اجازه نمی دهم 
در مسائل فنی دخالتی کنم و شأن من هم 
این گونه صحبت ها نیست. من بدبین هستم 
که مطرح کردن این مباحث کاری هدفمند برای 

زدن خیبر است«
 

معرفی مدیرعامل جدید فجرسپاسی
پس از استعفای حسن کریمی از مدیرعاملی 
قائم مقامش  ز،  شیرا فجرسپاسی  باشگاه 

به عنوان جانشین او برگزیده شد.
 هیأت مدیره باشگاه فجر شهید سپاسی در 
جلسه دیروزش با رأی قاطع، حاتم احمدی 
را به عنوان مدیرعامل جدید این باشگاه 
انتخاب کرد. احمدی فصل گذشته به عنوان 
قائم مقام در کنار حسن کریمی )مدیرعامل 
پیشین فجر( فعالیت داشت و سابقه 10 سال 
حضور در سطح مدیریتی باشگاه فجر را در 

کارنامه دارد.

برد  درباره  عیدی  حاجی  عارف 
سپاهان برابر خیبر خرم آباد اینطور 
حرف می زند: »بازی سختی بود و 
خیبر بعد از شکست برابر فولاد، در 
خانه اش دنبال جبران آن شکست 
بود. می دانستیم بازی در خرم آباد 
برای ما آسان نیست، ولی با توجه 
به نتایجی که گرفته بودیم محکوم به 
برد بودیم و خوشحالم که اولین برد را 
در این فصل به دست آوردیم. این برد 
قطعاً در بازی های بعدی به ما کمک 
خواهد کرد و تمام هدف مان این 

است که نتایج خوبی بگیریم و در 
کورس قهرمانی قرار داشته باشیم.« او 
در مورد تحت فشار قرار گرفتن محرم 
نویدکیا بعد از شکست خانگی برابر 
تراکتور اینطور حرف می زند: »سپاهان 
باشگاه بزرگی است و وقتی نتیجه 
نگیریم طبیعتاً بازیکنان و کادرفنی 
تحت فشار قرار می گیرند. همه توقع 
دارند سپاهان همیشه نتیجه بگیرد و 
در کورس قهرمانی باشد، ما هم چند 
هفته سخت را سپری کردیم، ولی 
می دانیم که دیگر نباید ساده امتیاز 

از دست بدهیم. رقابت در لیگ امسال 
سخت و دشوار است و پیش بینی به 
همین راحتی امکانپذیر نیست. پنج 
هفته از لیگ سپری شده، ولی هنوز 
امتیاز هیچ تیمی دورقمی نشده است. 
این نشان می دهد که همه تیم ها 
لیگ سختی در پیش دارند. هیچ 
تیمی از حالا نمی تواند قول قهرمانی 
بدهد، ولی ما این قول را می دهیم 
که تا آخرین هفته لیگ می جنگیم 
تا بهترین نتیجه ممکن را کسب 
کرده و هواداران سپاهان را خوشحال 

کنیم.« حاجی عیدی درباره بازی بعدی 
تیمش برابر موهون باگان هند و اینکه 
گفته می شود حضور این تیم در ایران 
برای رویارویی با سپاهان در هفته 
دوم از مرحله گروهی لیگ قهرمانان 
آسیا 2 در هاله ای از ابهام قرار دارد، 
می گوید: »خودمان را آماده این بازی 
می کنیم و دنبال جبران شکست برابر 
الحسین هستیم. اگر آنها به ایران 
نیایند طبیعتاً این موضوع به سود 
ماست و نتیجه هم به سود سپاهان 

رقم خواهد خورد.«

شکست در آسیا را جبران می کنیم

حاجی عیدی: هنوز امتیاز هیچ تیمی دورقمی نشده است

پیروز قربانی سرمربی فجرسپاسی 
در واکنش به صحبت های مربیان 
و مسئولان باشگاه تراکتور درباره 
تیم  ین  ا بازیکنان  وقت کشی 
می گوید: »بازی کاملاً تاکتیکی بود 
و بازیکنان زحمت کشیدند و نشان 
دادند که نتایجی که کسب کردند، 
اتفاقی نبوده است. از همه آنها 

می کنم. تشکر 
اینکه جو فوق العاده ای در   اول 
تبریز بود و از تشویق کردن آنها 
لذت بردم. دوم اینکه مدیرعامل 
و مربی این تیم بهتر است روی 

مسائل فنی بازی تمرکز کنند. 
آقای اسکوچیچ به جای اینکه برای 
فجر استوری بگذارد یا مصاحبه 
کند، بهتر است فیلم بازی را یکبار 
دیگر ببیند که چه اتفاقی رخ داد 
که بهترین بازیکنانش توپ به 
پای شان نخورد. به تیم فجر احترام 

. ید ر ا بگذ
 کاملاً تاکتیک تراکتور را خنثی 
کردیم. اگر در شهر تبریز چهار 
بودیم؟  خوب  می خوردیم،  گل 
مدیرعامل این تیم بهتر است کار 
مدیریت خود را انجام دهد، نه 
اینکه راجع به وقت کشی صحبت 
کند. داور در دو نیمه ۱۵ دقیقه 
وقت تلف شده گرفته که اگر ۱۵ 
دقیقه دیگر هم می گرفت، با آن 

سبکی که تراکتور بازی می کرد به 
هیچ عنوان موفق نمی شد به ما 
گل بزند. آنها نماینده ایران در لیگ 
نخبگان هستند و بهتر است تمرکز 
خود را روی آن  بگذارند. آن دوران که 
می گفتند مربی ایرانی عقب است، 
تمام شد. آقای اسکوچیچ فیلم 
بازی را ببیند و بعد اظهارنظر کند. 
این گونه به تیم فجر بی احترامی 

می شود.« 
اختلاف  به  اشاره  با  قربانی 
هزینه های دو تیم اینطور می گوید: 
»کل بودجه ما ۱۰۰ میلیارد تومان 
است. مقابل تیم چند ملیتی 
بازی کردیم که بازیکنان ایرانی این 
تیم همه ملی پوش و دو بازیکن 
با سابقه لژیونری داشتند. چند 

بازیکن خارجی داشتند اما بهترین 
بازیکنان شان در تاکتیک فجر توپ 
به پای شان نخورده است. اینکه 
بخواهند عدم نتیجه گیری خود 
را به برخی مسائل سوق دهند و 
حواس تماشاگران را از این قضیه 
منحرف کنند، این بی احترامی به 
تیم فجر است. تاکتیک  تیم فجر 
با احترام به تیم تراکتور به این 
تیم چربید ولی چون نماینده ایران 
در لیگ نخبگان هستند، به آقای 
اسکوچیچ توصیه می کنم به جای 
اینکه با استفاده از رسانه هایی 
که در اختیار دارند حواس ها را 
پرت کنند، روی کار فنی تیمشان 
تمرکز کنند و به فجرسپاسی کاری 
نداشته باشند و احترام بگذارند.« 

او درباره انتشار بیانیه ها از سوی 
»این مسائل  باشگاه می گوید: 
به من مربوط نیست و باشگاه 
خودش پیگیر است که این امتیاز 
را برگرداند. اصلاً برای من مهم 
نیست و بازی به بازی جلو می رویم. 
به عنوان تیمی که تازه به لیگ برتر 
آمده، نوع فوتبال ما به گونه ای 
است که تیم ها باید به ما احترام 
بگذارند. یک تیم را بردیم و هنوز 
به رختکن نرفته، بیانیه دادند. 
مسابقه ای که باید ۴ بر صفر پیروز 
می شدیم را با یک گل به برتری 
رسیدیم. ضعف فنی مشکل فوتبال 
ایران است، آن را قبول نمی کنند و 
بیانیه می دهند. اگر به حرف باشد 

که من در حرف کم نمی آورم.«

رسول خطیبی روی لبه تیغ
نتایج ضعیف، جذب فرزند و خواهرزاده!

آمادگی سپاهان برای میزبانی در لیگ قهرمانان آسیا
جمشیدیان:همه چیز آماده بازی ایده آل است

مس رفسنجان در ادامه نمایش 
بسیار ضعیف خود زیر نظر رسول 
خطیبی، این بار و در پنجمین 
دیدار خود در لیگ برتر فوتبال 
ایران در اهواز با نتیجه ۲ بر صفر 
برابر استقلال خوزستان تن به 
شکست داد. تیم تحت هدایت 
رسول خطیبی با ۳ شکست و ۲ 
تساوی و بدون برد در رده آخر جدول 
رده بندی قرار گرفت تا خطر سقوط 
این تیم متمول بیش از پیش 

احساس شود. مس با ۲ امتیاز از 
۵ بازی و تفاضل گل منفی ۵  بدترین 
تفاضل گل در میان ۱۶ تیم لیگ 
برتری را دارد. قعرنشینی مس در 
حالی است که ۳ تیم فجرسپاسی، 
استقلال خوزستان و شمس آذر 
که شرایط مالی و امکانات شان 
قابل مقایسه با مس نیست، لیگ 
را با ۳ امتیاز منفی شروع کردند 
اما با وجود این بالاتر از این تیم 
قرار دارند. مس رفسنجان مقابل 

استقلال خوزستان با نتیجه ۲ بر 
صفر شکست خورد تا صبر هواداران 
این تیم برای بهبود اوضاع مس 
لبریز شود و در کانال های هواداری 
خواهان استعفای هر چه سریع تر 
خطیبی شوند. عملکرد فاجعه بار 
شاگردان خطیبی در حالی است 
که مس تنها در بازی نخست که 
با شکست مقابل خیبر خرم آباد 
همراه بود موفق به گلزنی شد و 
در ۴ بازی دیگر نتوانسته هیچ گلی 
به ثمر برساند تا از این حیث نیز 
رکوردی عجیب بر جای بگذارد. یکی 
دیگر از اقدامات عجیب خطیبی که 
حواشی زیادی را برای مس به دنبال 
داشت، اضافه شدن فرزند خطیبی 
و امیرعلی نیک مهر خواهرزاده او به 

جمع بازیکنان مس بود.
باید دید مدیرعامل جدید تیم که با 
هدف سر و سامان دادن به اوضاع 
مس به کار گرفته شده چه تدبیری 
خواهد اندیشید. خطیبی کماکان به 
کار خود در این تیم ادامه می دهد 
یا با استخدام سرمربی جدید یک 
شوک مثبت به مس وارد می شود؟

احمد جمشیدیان مدیر تیم فوتبال 
سپاهان درباره آخرین وضعیت 
میزبانی تیمش مقابل موهون باگان 
هند می گوید: »باشگاه سپاهان 
از مدت ها قبل تمامی اقدامات 
لازم برای برگزاری این دیدار را 
تدارک دیده است و برای میزبانی 
در آمادگی کامل قرار دارد، ناظران 
و داوران این مسابقه نیز طبق 
برنامه، امروز در اصفهان حضور 
پیدا خواهند کرد. تمامی الزامات 

زیرساخت های  از  اعم  مسابقه 
شرایط  نقش جهان،  ورزشگاه 
هماهنگی های  تردد،  و  اسکان 
و  یی  جرا ا و  نتظامی  ا  ، منیتی ا
همچنین حضور عوامل رسمی 
مسابقه شامل ناظر و داوران فراهم 
شده و در حال حاضر همه چیز 
برای برگزاری بازی مهیاست. با 
این حال، تا این لحظه هیچ گونه 
مکاتبه یا اطلاع رسانی رسمی از 
سوی باشگاه موهون باگان هند با 

باشگاه سپاهان در خصوص عدم 
حضور این تیم در اصفهان انجام 
نشده است. ما به عنوان میزبان، 
طبق مقررات موظف بودیم تمام 
شرایط لازم را فراهم کنیم و این 
کار را با دقت و مسئولیت پذیری 
کامل انجام داده ایم. در هر صورت 
سپاهان به تعهدات خود پایبند 
بوده و تمام توان خود را برای 
میزبانی شایسته این مسابقه به کار 

گرفته است.«
از هفته گذشته حریف هندی 
در تلاش است تا این دیدار در 
کشوری به غیر از ایران برگزار شود 
و رسماً از AFC خواسته است که 
بازی اش با سپاهان در کشور ثالث 
 AFC ،به انجام برسد. با این حال
با درخواست هندی ها مخالفت 
کرده است و تیم موهون باگان 
گزینه ای جز بازی در اصفهان با 
سپاهان ندارد. ویزای تمام اعضای 
تیم هم صادر شده است و دو سه 
نفر از نفرات اعزامی تیم هندی به 
ایران هم ویزای فرودگاهی دریافت 

خواهند کرد.

دورانی که می گفتند مربی ایرانی عقب است، تمام شد

قربانی: اسکوچیچ فیلم بازی را ببیند، بعد اظهارنظر کند

اکبر منتشلو
روزنامه نگار

ز  ا هفته  پنج  شت  گذ با   
بیست وپنجمین دوره لیگ برتر 
فوتبال ایران، سایه سنگین ناکامی 
بر سر مدعیان قهرمانی رقابت ها 
گسترده شده است. اکنون در لیگ 
برتر به جای نبردی هیجان انگیز 
برای صدرنشینی، شاهد مسابقات 
بت   رقا و  بی کیفیت  و  ضعیف 
تیم های گرانقیمت برای کسب 
عنوان ضعیف ترین مدعی هستیم. 
تیم های  ناامیدکننده  عملکرد 
مدعی، هواداران را بشدت دلسرد 

کرده است.
تراکتور، مدافع عنوان قهرمانی 
که فصل را با فتح سوپرجام آغاز 
کرد، با کسب تنها ۸ امتیاز از ۵ 
بازی، در صدر جدول قرار دارد. 
آماری که به وضوح نشان دهنده 
افت کیفیت لیگ است. حتی در 
صورت پیروزی فرضی چادرملو یا 
پیکان در بازی روز گذشته هم، 
صدرنشینی با ۹ امتیاز در هفته 
پنجم، همچنان نمایانگر سطح 

نازل رقابت ها خواهد بود.
تراکتور با ۲ برد، ۲ تساوی و یک 

شکست، از فرم ایده آل خود فاصله 
گرفته و پرسپولیس نیز با کسب 
بازی هایی سردرگم و  امتیاز،   ۷
فاقد انسجام را به نمایش گذاشته 
است. وحیدهاشمیان، سرمربی 
ست  ا نسته  ا نتو  ، لیس سپو پر
ضعف های فنی موجود در ترکیب 

و تاکتیک ها را برطرف کند.
وزی  پیر از  پس  نیز  استقلال 
امیدوارکننده مقابل تراکتور، با 
کسب ۶ امتیاز و شکست سنگین 
۷ بر ۱ برابر الوصل امارات در لیگ 
قهرمانان آسیا، در بحرانی عمیق 
فرو رفته است. اختلافات داخلی و 
کیفیت پایین فنی، آینده ساپینتو، 
سرمربی استقلال را در هاله ای از 

ابهام قرار داده است.
سپاهان، دیگر مدعی همیشگی، 
با کسب ۵ امتیاز و شکست مقابل 
الحسین اردن در آسیا، تحت فشار 
مضاعفی قرار دارد. پیروزی شکننده 
یک بر صفر مقابل خیبر، تنها 
روزنه امیدی برای تیم محرم 
نویدکیا به شمار می رود. فولاد نیز 
با هدایت یحیی گل محمدی، با ۵ 
امتیاز در رده سیزدهم جدول، از 
دوران اوج خود فاصله گرفته است.

وضعیت فنی لیگ نیز بشدت 
نگران کننده است. تا پایان هفته 
چهارم، میانگین گل زنی تنها ۰.۸۶ 
گل در هر بازی بوده است. این 
آمار، نشان دهنده فقدان خلاقیت 

 آیا تیم های 
بزرگ قادر 

خواهند 
بود از 

خواب 
زمستانی 

بیدار شوند 
یا لیگ در 

سراشیبی 
افت خود 

باقی 
خواهد 

ماند؟

لیگ برتر فوتبال ایران در گرداب ناکامی

مدعیان در سراشیبی سقوط

و ریتم کند بازی هاست. حملات 
تیم ها فاقد رمق و جذابیت لازم 
بوده و تماشاگران دلیلی برای 
این  هیجان یافتن ندارند. در 
میان، تیم هایی مانند فجرسپاسی، 

چادرملو و خیبر فراتر از انتظارات 
ظاهر شده اند، در حالی که مس 
رفسنجان شروعی ناامیدکننده 

داشته است.
نکته قابل تأمل در لیگ امسال، 

فاصله اندک ۳ امتیازی تیم پانزدهم 
جدول با صدرنشین است. ناکامی 
مدعیان در ایجاد فاصله مناسب، 
جدول را بی نظم کرده و رقابتی 
غیرعادی برای »بد بودن« شکل 

گرفته است. این سؤال مطرح 
است که آیا تیم های بزرگ قادر 
خواهند بود از این خواب زمستانی 
بیدار شوند یا لیگ در سراشیبی 

افت خود باقی خواهد ماند؟

گزارش یک

نقل قول
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خ اردوگاه سر

اختلاف 400 هزار دلاری با لوییس
جمال لوییس مدافع چپ مد نظر باشگاه 
پرسپولیس چند روز قبل برای انجام کارهای 
شخصی اش تهران را بار دیگر به مقصد امارات 
ترک کرد و در انتظار ارسال توافقنامه و قرارداد 

مانده است.
با این وجود گفته می شود طرفین بر سر مبلغ 
قرارداد با چالش و اختاف نظر مواجه شده اند و 
باشگاه پرسپولیس قصد دارد با تخفیفی حدوداً ۴۰۰ 
هزار دلاری او را متقاعد به امضای قرارداد و حضور 

در تهران کند.
مسأله ای که مورد موافقت جمال لوییس قرار 
نگرفته است و نارضایتی و گایه او را به واسطه عبور 
از اعام اولیه به همراه داشته است. گفته می شد 
با حضور لوییس در تست پزشکی و حضورش در 
امارات، باشگاه پرسپولیس باید طی ۲۴ ساعت 
قرارداد را برای او ارسال می کرد و این اتفاق رقم 
نخورده و احتمال کنسلی توافق و عدم توافق را بالا 

برده است.

رئیس هیأت مدیره یک شغله شد
باشگاه  مدیره  هیأت  رئیس  حدادی  پیمان 
پرسپولیس در مورد فعل و انفعالات اخیر رخ داده 
در باشگاه گفت: واقعیت این است که تمام اعضای 
هیأت مدیره پرسپولیس پیگیر امور باشگاه هستند 
اما واقعیت این است که رئیس هیأت مدیره باشگاه 
نمی تواند سمت اجرایی در باشگاه داشته باشد. از 
این رو من هم از زمانی که به عنوان ریاست هیأت 
مدیره باشگاه پرسپولیس منصوب شدم، سمت 
اجرایی در باشگاه نداشتم اما مثل بقیه اعضای 
هیأت مدیره همراه با آقای درویش سعی در حل 
مشکات داشته ایم. کما اینکه در موضوعات و 
مباحث اسپانسری، پیگیری از بانک های عضو 
کنسرسیوم برای دریافت وجوه لازم، پرداخت 
مطالبات بازیکنان و …پیگیری های لازم را داشته ایم.

حدادی در ادامه گفت: یکی از اقدامات مهم در این 
مدت اصاح ساختار داخلی باشگاه بوده تا کمک 
بیشتری به مدیرعامل شود. برهمین اساس طی 
چند ماه اخیر معاون مالی، معاون حقوقی و معاون 
ورزشی تغییر کرده اند که آثار این تغییر در آینده ای 

نزدیک نمود بیشتری خواهد داشت.

معاون مالی جدید در باشگاه
با توجه به تغییر ساختار اداری باشگاه پرسپولیس 
و جدا سازی حوزه مالی از معاونت مالی، اداری 
و پشتیبانی، طی حکمی از سوی رضا درویش 
مدیرعامل باشگاه پرسپولیس، سجاد فتحی به 
عنوان سرپرست معاونت مالی باشگاه پرسپولیس 

منصوب شد.
همچنین امیرهوشنگ پناهی به عنوان معاون اداری 

و پشتیبانی باشگاه پرسپولیس ابقا شد.

به دنبال تغییر ساختمان باشگاه
پیمان حدادی گفت: هیأت مدیره پرسپولیس بعد از 
اصاح و تقویت ساختاری و اجرایی باشگاه، از یکی دو 
ماه قبل به دنبال انجام کارهای بنیادی و اساسی در 
مورد امور توسعه باشگاه بوده است. برهمین اساس 
ماه گذشته تأسیس چند شرکت ذیل باشگاه به 
تصویب رسید تا امور توسعه ورزشی و اقتصادی از 
بدنه خود باشگاه جدا شود که اینجانب مسئول 
تأسیس این شرکت ها شدم و شرکت ها ۱۰۰ درصد 
سهام شان متعلق به باشگاه است و اعضای هیأت 
مدیره از طریق این شرکت ها امور اجرایی باشگاه 

را پیش خواهند برد.
رئیس هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس ادامه داد: 
هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس عمدتاً به دنبال 
پیشبرد زیرساخت و توسعه بیشتر بوده و در سایر 
امور نیز در کنار مدیرعامل خواهد بود اما به هرحال 
مدیرعامل به عنوان فرد اول اجرایی باشگاه، امور 
اجرایی را دنبال خواهد کرد. به تمام اینها باید 
اضافه کرد که باشگاه پرسپولیس مدت ها است به 
دنبال تغییر ساختمان فعلی و جابه جایی به مکان 
دیگری است و با توجه به اصاح ساختار، حضور 
افراد جدید، محدودیت فضای ساختمان فعلی، 

جابه جایی اتاق امری کاماً طبیعی است.

اقدامات تازه برای تجهیز درفشی فر

محمد انصاری معاون ورزشی باشگاه پرسپولیس به 
همراه آقایان؛ گنجی و آذرگون، ظهر دیروز )شنبه( در 

ورزشگاه شهید درفشی فر حضور یافتند.
به گزارش سایت رسمی باشگاه پرسپولیس، حضور 
مدیران باشگاه در ورزشگاه شهید درفشی فر به 
جهت بازدید از ورزشگاه و جلسه با مدیران آکادمی 

برای امور مختلف این مجموعه بود.
در جریان این بازدید و نشست با مسئولان مجموعه 
و مدیران آکادمی، اقام مورد نیاز خوابگاه درفشی فر 
برای بازیکنان خوابگاهی تهیه شد و به دست آنها 
رسید . همچنین بررسی ساخت یک نمازخانه، یک 
سرویس بهداشتی برای هواداران و همچنین جایگاه 

ویژه ورزشگاه مورد بررسی قرار گرفت .
مدیران باشگاه با حضور در خوابگاه درفشی فر، 
دقایقی با بازیکنان حاضر در خوابگاه صحبت کردند.

پرسپولیس همچنان خوش شانس 
است چرا که با وجود کسب نتایج 
ضعیف و از دست دادن امتیازهای 
فراوان شرایط بدی در جدول 
ندارد. پرسپولیس از 5 بازی اول 
فصل فقط 7 امتیاز گرفته و 8 امتیاز 
از دست داده اما فقط سه امتیاز 
با صدر جدول فاصله دارد و در رده 

سوم قرار گرفته است.
سرخ ها خوش شانس بودند که 
این هفته تراکتور صدرنشین هم 
مقابل فجرسپاسی متوقف شد تا 
مشخص شود تساوی هفته اول 
پرسپولیس هم چندان عجیب 
نبوده و تیم پیروز قربانی واقعاً تیم 

خوبی است.
از سوی دیگر استقال هم در 
قزوین برتری اش را از دست داد 
تا مثل پرسپولیس از 5 بازی اول 
فقط یک برد به دست آورده و 6 

امتیازی باشد.
در عین حال سپاهان تنها تیم 
برنده این هفته از جمع چهار تیم 
مدعی و ولخرج لیگ برتر بود که 
با یک ضربه ایستگاهی از کاپیتان 
باتجربه اش اولین سه امتیازش را 

گرفت و 5 امتیازی شد اما در نیمه  
پایینی جدول جای دارد.

وحید  و  پرسپولیس  واقع  در 
هاشمیان خوش شانس هستند 
که در شرایط بحرانی این تیم 
بقیه تیم های مدعی نیز همچنان 
شرایط خوبی ندارند و هیچ کدام 
سطح انتظارات هواداران شان را 

برآورده نکرده اند.
نکته مهم اینجاست که کل لیگ 
برتر کیفیت پایینی دارد و فاصله 
تیم صدر و قعر جدول در پایان 
هفته پنجم شش امتیاز است تا 
مشخص شود در فصلی قرار داریم 

که احتمالاً قهرمانش با امتیازی 
کمتر از 6۰ جام خواهد برد.

گذشته  فصول  در  اگر  شاید 
پرسپولیس تا 5 هفته ابتدایی 
فقط 7 امتیاز جمع می کرد حداقل 
در رتبه های هفتم و هشتم یا حتی 
نیمه پایینی جدول قرار می گرفت 
اما فصل جاری لیگ برتر آنقدر 
بی کیفیت و سخت بوده که تیم 
هاشمیان با تمام نقص هایش 
در رده سوم جدول قرار دارد و هر 
هفته با یک پیروزی از بحران خارج 
خواهد شد اما سؤال اینجاست که 

این پیروزی کی از راه می رسد؟

 پرسپولیس مقابل ملوان نمایش 
خوبی نداشت و دوباره دو امتیاز دیگر 
در خانه از دست داد تا عماً وارد 

بحران شود.
سرخ ها با وجود تأکید سرمربی این 
تیم هم در خلق موقعیت عاجز بودند 
هم اینکه نتوانستند فوتبالی تهاجمی و 

زیبا ارائه کنند.
در واقع این بار هم با قاطعیت می توان 
گفت مثل بازی با فجرسپاسی، فولاد و 
چادرملو، حق پرسپولیس بیشتر از یک 
امتیاز نبود و اینطور نیست که مثاً 
بگوییم تیم هاشمیان بدشانس بود 
یا مشکات داوری باعث شد تا این 

تیم امتیاز از دست بدهد.
واقعیت اینکه در بین 5 بازی اخیر 
دیدار مقابل فولاد بهترین نمایش 
تیم هاشمیان بود اما در آن مسابقه 
هم شرایط به گونه ای نبود که حق 

خ ها پیروزی باشد. سر
با این وجود 5 هفته ابتدایی به هر 
کیفیتی بود گذشت و حالا 5 هفته دوم 
از راه خواهد رسید و اولین مسابقه آخر 
هفته مقابل گل گهر برگزار خواهد شد 

که این بازی هم خانگی است.
با این وجود می توان پیش بینی 

کرد اگر کیفیت پرسپولیس همین 
باشد که مقابل ملوان دیدیم خطر 
شکست وجود دارد. پرسپولیس تا 
الان با وجود نمایش های ضعیف 
و پرانتقاد باختی نداشته اما یک 
شکست آن هم در خانه می تواند 
اوضاع را بسیار بدتر کند و آن وقت 
است که برخورد تماشاگران چه در 
ورزشگاه چه شبکه های اجتماعی 
بسیار تندتر و شدیدتر خواهد بود.

از قضا گل گهر هم تیم بسیار خوبی 
است و در این فصل خوب نتیجه 
گرفته. آنها در دو هفته اخیر ملوان 
را شکست دادند و مقابل فولاد تن به 

تساوی دادند که در این تساوی نقش 
حامد لک دروازه بان فولاد پررنگ بود.
به نظر می رسد پرسپولیس اگر دنبال 
بیرون آمدن از این بحران خودساخته 
است باید طرح و نقشه جدیدی 
برای پیروزی داشته باشد و کیفیتش 
در امور تهاجمی را چند پله بالاتر 
ببرد وگرنه خطر شکست مقابل تیم 
خوب مهدی تارتار آن هم در تهران 

وجود دارد.
پرسپولیس تاکنون در تهران برنده 
نبوده اما شکست هم نخورده است 
ولی یک شکست در هفته ششم 
می تواند اوضاع را قمر در عقرب کند.

تداوم خوش شانسی های هاشمیان و پرسپولیس
سوم جدول، سه امتیاز فاصله با صدر!

با این فوتبال ناامیدکننده
خطر باخت به گل گهر وجود دارد

خبری از تغییرات نیست
اولیتماتوم نه، هاشمیان 

می دهد توضیح 

خبرگزاری تسنیم دیروز خبر داد هیأت مدیره 
باشگاه پرسپولیس قصد دارد فعاً از هاشمیان 
فقط درباره دلایل عدم نتیجه گیری تیمش پاسخ 
بخواهد و صحبتی درباره اولتیماتوم به او مطرح 

نخواهد شد.
در این گزارش آمده: نتایج ضعیف پرسپولیس 
در هفته های اخیر و کسب چهار تساوی از پنج 
بازی، پای وحید هاشمیان را خیلی زود به جلسه 
هیأت مدیره این باشگاه باز کرد. هاشمیان باید 
فردا )یکشنبه( در جلسه هیأت مدیره حاضر شود 
و آنطور که باشگاه پرسپولیس در اطاعیه خود اعام 
کرده »ضمن بررسی شرایط تیم، برنامه های خود را 

با اعضای هیأت مدیره در میان بگذارد«.
هر چند از لحظه اعام این خبر شایعاتی مبنی بر 
اولتیماتوم به هاشمیان مطرح شده است، اما 
پیگیری ها نشان می دهد فعاً خبری از اولتیماتوم 
رسمی به هاشمیان نیست و این مربی در جلسه فردا 
فقط برای ارائه توضیحات و دلیل عدم نتیجه گیری 

تیمش به هیأت مدیره دعوت شده است.
با این شرایط و با توجه به صحبت های هاشمیان، به 

نظر می رسد هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس حالا 
به طور مستقل و جدا از درویش به موضوع عدم 
نتیجه گیری تیم ورود کرده و سرمربی سرخپوشان 
باید عاوه بر درویش، پاسخگوی اعضای هیأت 

مدیره باشد.
با اینکه یکی از اعضای هیأت مدیره پرسپولیس 
درباره این دعوت گفته که این جلسه به منزله 
دادن اولتیماتوم به وحید هاشمیان نیست، اما به 
نظر می رسد هیأت مدیره پرسپولیس هم آن چنان 
از شرایط راضی نیست و از طرفی نمی خواهد زمام 
امور به طور کامل در اختیار رضا درویش باشد. 
نکته جالب و مهم ماجرا اینجاست که هیأت مدیره 
باشگاه پرسپولیس از عملکرد رضا درویش هم 
آنچنان رضایت ندارد اما فعاً تصمیمی برای ایجاد 

تغییرات در مدیریت باشگاه اعمال نکرده است.
پرسپولیس در حالی در پنج هفته ابتدایی لیگ 
تنها یک برد کسب کرده که در ۴ بازی که به تساوی 
رسیده، بارها شعار »حیاکن، رهاکن« علیه رضا 
درویش شنیده شده و حتی در یک بازی هم 
هواداران پرسپولیس علیه وحید هاشمیان شعار 
سر دادند. جو در ورزشگاه ها آنقدر علیه مدیریت 
پرسپولیس شده که درویش و برخی مسئولان این 
باشگاه حتی نمی توانند برای تماشای بازی ها به 

ورزشگاه بروند.

سوژه

با وجود اینکه هواداران پرسپولیس 
همچنان درصد بیشتری از تقصیرات 
را گردن مدیرعامل باشگاه می اندازند 
و می گویند بازیکن نگرفتن درویش 
مشکل بزرگ این تیم به حساب 
می آید اما واقعیت اینکه پرسپولیس 
با همین اسکواد باید هم بهتر از این 
فوتبال بازی می کرد، هم بهتر نتیجه 

می گرفت و امتیاز جمع می کرد.
وحید هاشمیان بارها در پاسخ به 
او درباره  از  که  سؤال خبرنگاران 
مشکات اسکواد می پرسیدند تأکید 
کرد تیمش همین حالا هم تیم 
خوبی است و بازیکنان فوق العاده ای 
در اختیار دارد. البته به صورت طبیعی 
هر مربی در این جایگاه از بازیکنان 
فعلی اش تمجید می کند تا روحیه و 
اعتماد به نفس آنها را از بین نبرد اما 
اسکواد فعلی پرسپولیس اسکواد بدی 
نیست و فقط باید با دو تا سه بازیکن 

دیگر تکمیل شود.
 ، یسته شا ن  یکنا ز با لیس  پرسپو
البته  و  باتجربه  توانمند،  کارآمد، 
گرانقیمتی دارد و به صورت طبیعی 
از این بازیکنان انتظار می رود مقابل 
تیم هایی مثل ملوان و چادرملو حتی 
در زمین خراب و استادیوم کوچک، 
فوتبال بهتری ارائه دهند اما واقعیت 
اینکه تیم هاشمیان هیچ ستاره ای 
ندارد تا وقتی کلیت تیم خوب نیست 

با یک حرکت انفرادی کار را در بیاورد.
پرسپولیس در 5 بازی گذشته حتی 
فوق العاده  بازیکن  و  ستاره  یک 
نداشته و این ضعف قطعاً متوجه 
سرمربی و کادر فنی است. در یک 
یش  نما لیشاه  عا مید  ا بقه  مسا
خوبی داشت، در یک دیدار پیام 
نیازمند خوب بود، یک بازی باکیچ 
امیدوارکننده نشان داد و سر آخر 
نمایش نیمه اول بیفوما مقابل ملوان 
چیزی بود که از او انتظار داریم اما 
هیچ کدام از این جرقه ها ادامه دار 

نبود و تبدیل به شعله نشد.
پرسپولیس در پنج هفته گذشته 
بازیکن تأثیرگذار و شاخصی نداشته 
و هیچ کدام از بازیکنان باتجربه، 
گرانقیمت و توانمند این تیم در حد 
ستاره ظاهر نشده اند که همین یکی 
از ایرادهای وارده به کادر فنی و وحید 

هاشمیان است.
در واقع به نظر می رسد یا تمرینات 
تیم مشکل دارد یا سیستم بازی، 
استراتژی، چیدمان اولیه و تصمیمات 
حین بازی آنقدر خوب نبوده که این 
کیفیت را دیده ایم و این نتایج ضعیف 

حاصل شده است.
در چنین شرایطی با در نظر گرفتن 
هاشمیان  ادعاهای  بیشتر  اینکه 
درباره شرایط فنی تیمش منطقی 
نیست و در بازی های این تیم نمود 
عینی ندارد، او باید امروز به جلسه 
هیأت مدیره برود و حتی اگر خودش 
همچنان امیدوارکننده حرف بزند، 
حتماً باید برایش اولتیماتومی صادر 
شده و زمانی به عنوان »شانس آخر« 

مشخص شود.
با توجه به از دست رفتن امتیازها در 

گل گهر شاید آخرین فرصت باشد

هراس هاشمیان از فیفادی مهرماه
گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه نگار

در نگاه اول 
شاید اینطور 
به نظر برسد 

که هاشمیان 
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تحویل بگیرد 
اما نه، نگرانی 

این فیفادی 
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متفاوت تر 
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 نیمکت پرسپولیس در بازی با 
ملوان دو بازیکن تا حد نصاب 
یازده نفره کم داشت ضمن 
اینکه دو دروازه بان روی نیمکت 
نشسته بودند و یکی دو جوان 

هم به لیست رسیدند.
پرسپولیس در این مسابقه 7 
بازیکن را به دلیل مصدومیت در 
اختیار نداشت. دو مصدوم قدیمی و 
5 بازیکنی که بعد از دیدار در زمین 
ناهموار تختی تهران مقابل چادرملو 
آسیب دیدند و بازی مقابل ملوان را 

از دست دادند.
پرسپولیس در این مسابقه عمری، 
زادگان،  کنعانی  سرلک،  اوریه، 
صادقی، سرلک، شکاری و اورونوف 
را در اختیار نداشت که غیبت نفراتی 
مثل سرلک، شکاری و اورونوف که 
در بازی های قبلی جزو نفرات اصلی 
بودند به چشم آمد و در خط دفاع 
با حضور پورعلی گنجی و تیمی که 
دروازه اش را بسته نگه داشت جای 

خالی کنعانی حس نشد.

با این وجود سؤال اینجاست که 
از بین 7 مصدوم پرسپولیس کدام 
بازیکنان به بازی روز جمعه مقابل 
گل گهر خواهند رسید. هاشمیان 
بعد از بازی با ملوان گفته احتمالاً 
اوریه به این بازی خواهد رسید 
خ ها در  که با توجه به ضعف سر
پست دفاع راست، خبر خوبی برای 
هواداران پرسپولیس به حساب 

می آید.
از دیگر نفرات با توجه به تعطیلی 
دو روزه تمرینات پرسپولیس خبری 
نیست اما حتی اگر نیمی از این 
نفرات هم به بازی جمعه برسند 
شرایط پرسپولیس بهتر خواهد شد.

از نگاه هواداران پرسپولیس رسیدن 
بازیکنی مثل اورونوف به این بازی 
به خاطر میزان تأثیرگذاری اش در 
فاز تهاجمی تیم مهم ترین و بهترین 
خبر خواهد بود و اگر اوریه و اورونوف 
به این بازی برسند شاید شرایط فنی 
تیم هاشمیان تغییرات چشمگیری 

باشد. داشته 

5 هفته ابتدایی که همراه با نمایشی ضعیف 
و پرانتقاد بوده دیدار جمعه مقابل گل گهر 
می تواند فرصت آخر هاشمیان باشد. در 
واقع هیأت مدیره باید از او بخواهد کیفیت 
فوتبال و نتیجه همزمان در این بازی باید 
رشد کند وگرنه طبق قواعد فوتبال حرفه ای، 
ادب، شخصیت، متانت و دوری از رانت هم 
نمی تواند مانع از برکناری سرمربی در تیم های 

بزرگ شود.
 نکته اینجاست که بعد از بازی با گل گهر، با 
رسیدن به فیفادی مهرماه، لیگ برتر دو هفته 
تعطیل خواهد شد و بین این مسابقه تا دیدار 

مقابل خیبر در لرستان ۱5 روز فاصله می افتد 
که این برای هاشمیان خطرناک و نگران کننده 
خواهد بود. در نگاه اول شاید اینطور به نظر 
برسد که هاشمیان دوباره بخش مهمی از 
بازیکنان ملی پوش خود را در این فیفادی از 
دست خواهد داد و باید با تیم ناقص تمرین 
کند و شاید نفرات ملی پوشش را با مصدومیت 
تحویل بگیرد اما نه، نگرانی این فیفادی بزرگتر 

و متفاوت تر است.
واقعیت اینکه چنانچه پرسپولیس مقابل 
گل گهر فوتبال خوبی ارائه نکند و نتیجه 
نگیرد فیفادی دوهفته ای فرصت مناسبی 

برای مدیران پرسپولیس به وجود خواهد آورد 
تا سرمربی فعلی را برکنار و گزینه دیگری را 
جانشین هاشمیان کنند. این نکته ای است 
که هنوز به رسانه ها درز پیدا نکرده و قطعی 
نیست اما وقتی هاشمیان به جلسه هیأت 
مدیره دعوت می شود یعنی زنگ خطر برای 
او به صدا در آمده و عنوان این جلسه هر 
چه که باشد، در صورت تداوم ناکامی ها 
در هفته ششم، فیفادی پیش رو می تواند 
شرایط پرسپولیس را کاً تغییر دهد مگر اینکه 
هاشمیان و تیمش مقابل تارتار و یارانش 

متحول شده و موفق باشند.

مشکل بزرگ پرسپولیس برای بازگشت به ریل
 از 7 مصدوم 

چند نفر برمی گردند؟



سرمربی‌استقلال‌به‌منیر‌آزادی‌عمل‌می‌دهد
سرمربی استقلال، ریکاردو ساپینتو، 
قصد دارد منیر الحدادی را با آزادی 
عمل بیشتری در خط حمله به میدان 
بفرستد و از او به عنوان مهره آزاد تیم 
استفاده کند. این تصمیم نشان دهنده 
اعتماد ساپینتو به توانایی های فنی 
و خلاقیت الحدادی در حمله است و 
انتظار می رود حضور فعال و آزاد او بتواند 
تحرک و تهدید بیشتری در خط حمله 

ایجاد کند.
بل  مقا ل  ستقلا ا خیر  ا ر  ا ید د ر  د
شمس آذر، الحدادی نسبت به بازی های 
قبل آماده تر و فعال تر ظاهر شد و 
همین مسأله رضایت سرمربی پرتغالی 
را به همراه داشت. حرکات هوشمندانه، 
سرعت در جابه جایی و تلاش برای 
خلق موقعیت های گلزنی، نقاط قوت 
این بازیکن در آن مسابقه بود. ساپینتو 

امیدوار است با ادامه این روند، 
الحدادی بتواند به نقش کلیدی 
خود در ترکیب استقلال برسد و 
خلأ مهاجمان ناکام خارجی مانند 
نازون و جنپو را تا حدی پر کند.
با اعطای آزادی عمل بیشتر به 

الحدادی، استقلال می تواند 
حملات متنوع تر و غیرقابل 

خلق  پیش بینی تری 
کند و فشار روی 

مدافعان حریف 
را افزایش دهد. 
الحدادی به گفته 

سرمربی استقلال 
هنوز به آمادگی 

اما  نرسیده  قطعی 
ساپینتو امیدوار است به زودی این اتفاق 

خ دهد. مهم ر
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اردوگاه آبی

 واکنش باشگاه استقلال 
به از دست رفتن پیروزی در قزوین

پنالتی دقیقه 13 را می گرفت 
سرنوشت عوض می شد

دیدار تیم های شمس آذر قزوین و استقلال که با 
نتیجه مساوی به پایان رسید، با حواشی داوری 
همراه بود. باشگاه استقلال نیز  در واکنش به 
قضاوت این مسابقه، اعلام کرد که در دقیقه 
۱۳ بازی خطای مدافع شمس آذر روی نازون در 
محوطه جریمه رخ داد، اما داور مسابقه وحید 
کاظمی آن را اعلام نکرد. در ادامه همان صحنه، 
توپ توسط دروازه بان شمس آذر در آغوش گرفته 
شد؛ توپی که به گفته باشگاه استقلال امکان 
داشت به طور کامل از خط دروازه عبور کرده 
باشد، اما هیچ تصویر روشنی از این لحظه به 

نمایش گذاشته نشد.
استقلالی ها در بیانیه خود تأکید کردند که چندین 
صحنه دیگر هم در طول مسابقه وجود داشت که 
با وجود قرار گرفتن داور و کمک داور در نزدیکی 
موقعیت ها، تصمیمات اشتباه گرفته شد. باشگاه 
استقلال تأکید کرده است که طرح این موضوعات 
به معنای توجیه نتیجه نگرفتن تیم نیست، اما این 
پرسش مطرح می شود که چرا چنین اشتباهاتی 
به طور مداوم علیه استقلال رخ می دهد و اگر این 
خطا ها وجود نداشت، آیا وضعیت امتیازی تیم 

تغییر نمی کرد؟
در پایان نیز تأکید شده که اگر در همان صحنه 
دقیقه ۱۳ پنالتی به سود استقلال اعلام می شد، 
روند بازی می توانست به طور کامل تغییر کند. 
این واکنش نشان دهنده موضع گیری دوباره باشگاه 
استقلال علیه داوران و به ویژه وحید کاظمی است.

تغییر رویکرد مدیران آبی
کریمی در لیست استقلال نیست

علی کریمی، بازیکن سابق استقلال و تیم ملی، از 
تیم کایسری ترکیه کنار گذاشته شد. پیش از این، 
استقلال مذاکرات مفصلی برای جذب او انجام داده 
بود و شواهد از احتمال بازگشت کریمی به جمع 
آبی پوشان حکایت داشت، اما او ترجیح داد مسیر 
حرفه ای خود را در ترکیه ادامه دهد و مذاکرات به 
بن بست رسید، موضوعی که هواداران و مسئولان 

استقلال را ناامید کرد.
در سه سال گذشته، بازگشت کریمی به استقلال 
بارها مطرح شده بود و هر بار امیدواری هواداران 
افزایش می یافت، اما انتخاب ترکیه باعث شد این 
امیدها نقش بر آب شود. اکنون با کنار گذاشته 
شدن او از کایسری، مسیر بازگشتش به لیگ ایران و 
استقلال تقریباً منتفی است، زیرا استقلالی ها دیگر 

تمایلی به جذب او ندارند.
شایعاتی درباره مقصد بعدی کریمی مطرح شده که 
حضور او در سپاهان محتمل ترین گزینه است. هنوز 
قرارداد رسمی اعلام نشده، اما احتمال پیوستن او به 
این تیم بیشتر است و بازگشت به استقلال به دلیل 

بی میلی باشگاه دیگر مورد توجه نیست.

 رفت و آمدهایی که به چند تصور 
خلاصه می شود

 عملکرد سیدورف 
برای هواداران شفاف شود

کلارنس سیدورف، مربی و چهره بین المللی 
فوتبال، اخیراً در مصاحبه ای درباره نقش خود 
در باشگاه استقلال صحبت و تأکید کرد که 
قصد دارد با همکاری مدیرعامل و هیأت مدیره، 
تمام جنبه های فوتبال باشگاه را بهبود بخشد. 
او اشاره کرد که استقلال علاوه بر فوتبال، 
به رشته های ورزشی دیگری مانند والیبال، 
بسکتبال و هندبال نیز توجه دارد، اما هدف 
اصلی تقویت ورزش حرفه ای فوتبال است. 
سیدورف افزود که نقش او در باشگاه این است 
که به تمام پرسش های هیأت مدیره پاسخ دهد 
و اطمینان حاصل کند مدیریت باشگاه مسیر 
شفافی را طی می کند. با این حال، سؤال اصلی 
این است که چرا باشگاه هر بار که سیدورف به 
ایران می آید و چند روزی در کنار تیم حضور دارد، 
گزارشی شفاف از عملکرد او منتشر نمی کند. 
اخیراً سیدورف پنج روز در ایران بود و سپس 
کشور را ترک کرد، اما هنوز مشخص نیست در 
نشست ها با مدیران باشگاه چه نکاتی را مطرح 
کرده و چه اقداماتی انجام داده است. نقش 
واقعی و تأثیرگذاری او در استقلال همچنان 
مبهم است و نیازمند شفاف سازی فوری باشگاه 

برای افکارعمومی است.

المحرق هم متوقف شد
تیم المحرق بحرین در آخرین بازی خود مقابل 
تیم المالکیه به تساوی یک-یک رسید. این نتیجه 
باعث شده المحرق با شرایط نسبتاً مشابهی 
نسبت به استقلال به مصاف آبی پوشان ایرانی 
برود و دیدار پیش رو جذابیت خاصی پیدا کند.
دیدار استقلال و المحرق قرار است روز چهارشنبه 
هفته جاری در ورزشگاه شهدای شهر قدس 
تهران برگزار شود. شاگردان ساپینتو امیدوارند 
در این بازی به طلسم نبردن های خود پایان 
دهند. با توجه به تساوی اخیر المحرق، این 
مسابقه می تواند نبردی نزدیک و نفسگیر باشد 
اما المحرق طبق آماری که منتشر شده در 
خط حمله نیز تیم خوبی است و گل های قابل 
توجهی به ثمر رسانده است. بحرینی ها دوشنبه 

به تهران خواهند آمد.

ر  د پینتو  سا و  رد یکا ر عملکرد 
استقلال تا اینجای فصل قابل دفاع 
نبوده و نتایج تیم نشان دهنده 
چالش های جدی او در مدیریت 
بی نقص آبی ها است. از دست 
دادن سوپر جام، اولین بازی آسیایی 
با بزرگترین شکست تاریخ باشگاه و 
کل فوتبال ایران در لیگ قهرمانان 
آسیا و عملکرد ضعیف در لیگ برتر 
که پس از پنج هفته فقط یک 
برد به دست آمده، مجموعه ای 
از ناکامی ها را به نمایش گذاشته 
است. این نتایج انتقادها نسبت 
به سرمربی پرتغالی را افزایش داده 

و هواداران را نگران کرده است.
با این حال، مدیران باشگاه استقلال 
همچنان به ساپینتو اعتماد دارند. 

تجربه تلخ فصل گذشته و تغییرات 
پی درپی که لطمه های زیادی به 
تیم وارد کرد، باعث شده مدیران 
از تکرار همان سیاست ها در فصل 
جاری پرهیز کنند. از طرفی، این 
اعتماد به معنای رضایت کامل از 
عملکرد ساپینتو نیست و مدیران 
به خوبی می دانند که شرایط تیم 
همچنان شکننده بوده و نیازمند 
اصلاح سریع عملکرد سرمربی و 

بازیکنان است.
محبوبیت ساپینتو میان هواداران 
استقلال نیز یکی از عوامل مهمی 
است که باعث شده باشگاه در 
برابر فشارها تاب بیاورد. تجربه 
برخورد با نکونام نشان داد که 
تغییر ناگهانی و عجولانه سرمربی 
می تواند به چالشی جدی منجر 
شود. بنابراین، حفظ ساپینتو فعلاً 
راهی برای جلوگیری از تنش های 
بیشتر و ایجاد ثبات نسبی در تیم 

به حساب می آید.

با این حال، چالش اصلی ساپینتو 
این است که استقلال در روزهای 
آتی بازی های آسانی ندارد. دیدار 
با المحرق بحرین در لیگ قهرمانان 
آسیا، چادرملو و الوحدات اردن سه 
مسابقه بعدی تیم هستند و نتایج 
این بازی ها سرنوشت سرمربی را 

تعیین  می کند.
 موفقیت یا ناکامی در این مسابقات 
می تواند اعتماد مدیران و هواداران 
را تقویت یا به شدت کاهش دهد 
استقلال  در  را  ساپینتو  آینده  و 

مشخص کند.
وضعیت کنونی ساپینتو ترکیبی از 
اعتماد مدیریتی و نگرانی است. او 
با فرصت اصلاح شرایط در آستانه 
بازی های حساس قرار دارد و باید 
با تغییرات تاکتیکی، مدیریت روانی 
بازیکنان و بهره گیری از ستاره های 
تیم، مسیر موفقیت را هموار کند.
درعین حال عدم بهبود نتایج در 
بازی های پیش رو می تواند همان 

مدیران استقلال نگران تکرار اتفاقات فصل پیش

اعتماد شکننده به ساپینتو

استقلال در آغاز فصل جدید با جذب 
دو مهاجم خارجی، نازون و جنپو، تلاش 
کرد مشکلات گلزنی خود را برطرف کند. 
این دو بازیکن با هزینه های قابل توجهی 
به تیم اضافه شدند و انتظار می رفت 
تفاوتی ملموس در خط حمله ایجاد 
کنند. اما مرور آمار و نمایش های آنان 
نشان می دهد که تا اینجا خریدهای پر 
سر و صدا نه تنها کمکی به استقلال 
نکرده اند بلکه به عاملی برای نگرانی 

شده اند. تبدیل 
نازون در مجموع ۲۷۰ دقیقه برای استقلال 
بازی کرده است؛ ۳۳ دقیقه مقابل تراکتور 
در سوپر جام، ۴۵ دقیقه برابر ذوب آهن، 
۴۵ دقیقه مقابل الوصل امارات، ۶۸ 
دقیقه برابر پیکان و ۷۹ دقیقه در بازی 
با شمس آذر. او در دو دیدار دیگر برابر 
تراکتور )لیگ برتر( و استقلال خوزستان 
حتی فرصت بازی هم پیدا نکرد. با 
وجود این دقایق نسبتاً زیاد، عملکرد 
نازون بسیار دور از انتظار بوده است. نه 
تنها موفق به گلزنی نشده بلکه در خلق 
موقعیت، پاس کلیدی و حتی حرکات 
مؤثر هجومی نیز چندان دیده نشده 
است. ضعف در تصمیم گیری، بی دقتی در 
ضربه آخر و ناتوانی در ایجاد برتری فردی 
مقابل مدافعان، تصویری از مهاجمی به 
جا گذاشته که هنوز با شرایط فوتبال 
ایران و سبک بازی استقلال هماهنگ 
نشده است. نازون بیشتر از جنپو فرصت 
حضور داشته و ساپینتو بارها تلاش کرده 
از او یک گلزن بسازد، اما این تلاش ها 
تاکنون هیچ نتیجه ای در بر نداشته 

است. در واقع دیگر بازیکنان تیم جور 
ناکامی های او را کشیده اند.

جنپو اما وضعیت متفاوتی دارد. او تنها 
۵۸ دقیقه در چهار مسابقه به میدان رفته 
است؛ ۱۲ دقیقه برابر ذوب آهن، ۲۳ دقیقه 
مقابل استقلال خوزستان، ۱۷ دقیقه برابر 
الوصل و ۶ دقیقه در دیدار با شمس آذر. 
هرچند دقایق حضور جنپو کمتر از نازون 
بوده، اما او نیز تا کنون هیچ نشانه ای 
از یک مهاجم کارآمد بروز نداده است. 
بازیکنی که قرار بود با قدرت بدنی و 
بازی هوایی به استقلال کمک کند، در 
عمل نتوانسته در دوئل ها برتری یابد 
یا موقعیتی جدی خلق کند. در واقع، 
حضور جنپو بیشتر به چند لمس بی اثر و 
حرکت های بی هدف محدود شده است.
این آمار وقتی ناامیدکننده تر جلوه 
می کند که مقایسه ای با سایر بازیکنان 
هجومی استقلال داشته باشیم. یاسر 
تا کنون توانسته در حملات  آسانی 
استقلال تحرک و جسارت بیشتری نشان 
دهد. حتی منیر الحدادی هم با وجود 
نوسان در عملکرد، در بعضی بازی ها 
تأثیرگذار بوده است. اما نازون و جنپو، دو 
مهاجم خارجی که با هزینه های سنگین 
به تیم اضافه شدند، هنوز نتوانسته اند 
کوچکترین توجیهی برای حضور خود 

ارائه دهند.
واقعیت این است که استقلال به 
مهاجمانی نیاز دارد که در لحظه های 
حساس تفاوت ایجاد کنند. مهاجم 
خارجی قرار نیست تنها حضور نمادین 
در زمین داشته باشد؛ او باید گل بزند یا 
دست کم زمینه ساز گل شود. در حالی که 
نازون و جنپو پس از هفت مسابقه رسمی 
حتی یک گل در کارنامه ندارند، این سؤال 
جدی مطرح است که اساساً چرا چنین 
بازیکنانی جذب شدند و چه معیارهایی 

در انتخاب آنها لحاظ شد.
بدون تعارف عملکرد نازون و جنپو نه 

تنها توجیه کننده هزینه هایشان نیست، 
بلکه فشار روانی زیادی روی کادر فنی و 
مدیران باشگاه ایجاد کرده است. ادامه 
این روند می تواند استقلال را در کورس 
قهرمانی دچار مشکل کند. اگر این 
دو مهاجم در کوتاه ترین زمان ممکن 

تغییر محسوسی در بازی خود ایجاد 
نکنند، شاید استقلال مجبور شود 

در نیم فصل دست به تغییرات جدی 
در خط حمله بزند؛ تصمیمی پرهزینه 

اما احتمالاً اجتناب ناپذیر 
خط  نجات  برای 

آتش کم اثر تیم.
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آمارها مقابل استقلال
برتری محسوسی مقابل شمس آذر وجود نداشت

دیدار تیم های شمس آذر قزوین و 
استقلال با نتیجه مساوی به پایان 
رسید؛ دیداری که علاوه بر حواشی 
داوری، از نظر فنی هم نکات قابل 
توجهی داشت. برخلاف تصور اولیه، 
استقلال نتوانست برتری قاطعی 
نسبت به میزبان خود به نمایش 
بگذارد و آمارهای ثبت شده نشان 
می دهد این مسابقه بیشتر شکلی 

پایاپای داشت.
بر اساس آمار رسمی، استقلال تنها 
۵۵ درصد مالکیت توپ را در اختیار 
داشت، در حالی که شمس آذر نیز 
با ۴۵ درصد سهم قابل توجهی از 
جریان بازی را کنترل کرد. در تعداد 
شوت های در چهارچوب، هر دو تیم 
عملکرد یکسانی داشتند و ۵ بار دروازه 
حریف را هدف گرفتند. در مجموع 
شوت ها نیز شمس آذر با ۱۴ شوت در 
مقایسه با ۱۳ شوت استقلال برتری 
نسبی داشت. حتی در ضربات کرنر 
هم اختلاف چندانی دیده نشد؛ 
استقلال ۸ کرنر و شمس آذر ۶ کرنر 
به دست آورد که نشان دهنده توازن 

حملات دو طرف بود.
استقلال در  کارشناسان معتقدند 
نیمه نخست نمایش بهتری ارائه 
ز  ا استفاده  با  می توانست  و  داد 

را  کار  به دست آمده  موقعیت های 
یکسره کند. با این حال، بی دقتی 
در ضربات آخر باعث شد شاگردان 
ریکاردو ساپینتو از برتری احتمالی 
محروم شوند. در نیمه دوم اما شرایط 
تغییر کرد و شمس آذر با استفاده از 
موقعیت ها و اشتباهات خط دفاعی 
استقلال توانست جریان بازی را 

متعادل نگه دارد.
در کنار این مسائل، حواشی داوری 
نیز به شدت روی نتیجه مسابقه سایه 
انداخت. استقلالی ها اعتقاد داشتند 
در دقیقه ۱۳ یک ضربه پنالتی به 

سودشان گرفته نشد و حتی احتمال 
عبور توپ از خط دروازه هم وجود 
داشت. با این حال، حتی اگر این 
صحنه ها نادیده گرفته شود، آمار و 
روند بازی نشان می دهد استقلال 
ایده آل  به شرایط  برای رسیدن 

همچنان نیاز به کار بیشتری دارد.
این تساوی نه تنها دو امتیاز مهم را 
از استقلال گرفت، بلکه بار دیگر 
نقاط ضعف فنی و روحی این تیم را 
آشکار کرد؛ نقاط ضعفی که در صورت 
برطرف نشدن، می تواند روی مسیر 

قهرمانی تیم تأثیرگذار باشد.

بازگشت مدافع ازبک مقابل المحرق محتمل است
آماده باش ساپینتو به آشورماتوف

سرمربی استقلال بی صبرانه منتظر 
بازگشت آشورماتوف به ترکیب تیم 
است. این مدافع باتجربه که در دیدار 
مقابل شمس آذر در فهرست تیم 
حضور داشت، اما به دلیل آماده 
نبودن فرصت بازی پیدا نکرد، 
به نظر می رسد بتواند در دیدار 
مقابل  استقلال  حساس 
المحرق بحرین به میدان 
برود. حضور آشورماتوف 
بی  خو خبر  ند  ا می تو
برای هواداران و کادرفنی 
باشد، به ویژه با توجه به 
عملکرد نه چندان مطلوب 
مدافعان فعلی استقلال در 

چند هفته اخیر.
استقلال در فصل جاری 
گل های زیادی دریافت کرده 
است و ضعف در خط دفاع یکی 
از نقاط آسیب پذیر تیم محسوب 
می شود. مدافعانی که در نبود 
ثبات و هماهنگی کافی، بار ها در 
لحظات حساس اشتباه کرده اند، 
باعث شده اند تیم گل های آسانی 
دریافت کند. با ورود آشورماتوف، 
انتظار می رود با تجربه، توانایی در 
پوشش خط دفاع و مدیریت بازی از 

عقب زمین، این روند منفی متوقف شود و 
تیم ساپینتو بتواند آرامش بیشتری در خط 

دفاعی خود داشته باشد.
علاوه بر مهارت دفاعی، حضور آشورماتوف 
می تواند به سایر مدافعان استقلال اعتماد 
به نفس بیشتری داده و هماهنگی خط دفاع 

را افزایش دهد.
تجربه او در مواجهه با مهاجمان سریع و 
تکنیکی لیگ های مختلف، نقطه قوتی است 
که استقلال در دیدار های آسیایی به آن نیاز 
دارد. اگر آشورماتوف بتواند به عملکرد مورد 
انتظار برسد، بدون شک به مرد اول خط 
دفاعی استقلال تبدیل خواهد شد و نقش 
کلیدی در کاهش گل های خورده ایفا می کند.
دیدار استقلال و المحرق بحرین چهارشنبه 
هفته جاری در ورزشگاه شهدای شهر قدس 
تهران برگزار می شود و حضور آشورماتوف 
می تواند نقطه عطفی برای تیم باشد. 
کادرفنی امیدوار است با به کارگیری این 
مدافع باتجربه، ترکیب تیم در خط دفاع 
تکمیل شود و استقلال بتواند علاوه بر 
صعود از گروه، اعتماد به نفس بیشتری در 

نیمه دوم فصل پیدا کند.
بازگشت آشورماتوف نه تنها تقویت دفاع، 
بلکه آرامش و سازماندهی بهتر کل تیم را نوید 
می دهد و می تواند نقش مهمی در موفقیت 

استقلال در مسابقات پیش رو ایفا کند.

رضا حمیدی
روزنامه نگار

‌استقلال‌موفق‌
در‌فاز‌هجومی

فصل  در  استقلال  البته 
می  هجو ز  فا ر  د ی  ر جا
نمایش خوبی داشته و با 
ثبت ۷ گل، یکی از بهترین 
خطوط حمله لیگ را در 
اختیار دارد. این آمار نشان 
می دهد که تیم ساپینتو 
در خلق موقعیت و تبدیل 
آن به گل توانسته به ثبات 
نسبی برسد و در مجموع 
عملکرد مطلوبی در حمله 

ارائه کرده است.
با این حال، نکته قابل 
در  که  است  این  توجه 
 ، موفق مار  آ ین  ا ثبت 
نازون و جنپو هیچ نقشی 
نداشته اند. نازون با ۲۷۰ 
دقیقه حضور در میدان و 
جنپو با تنها ۵۸ دقیقه بازی، 
نه گل زده اند و نه در خلق 
موقعیت تأثیرگذار بوده اند. 
بازیکنان  دیگر  واقع  در 
یاسر  از جمله  استقلال، 
آسانی، کوشکی، چشمی، 
احمدی و... بار هجومی تیم 
را به دوش کشیده و باعث 
شده اند استقلال در مجموع 

موفق به گلزنی شود.
 این وضعیت باعث می شود 
انتقاد از عملکرد ضعیف 
به عنوان  جنپو  و  نازون 
مهاجمان اصلی تیم، زیر 
که  آماری  بردن  سؤال 
استقلال در فاز هجومی ثبت 
کرده، خیلی به چشم نیاید. 
تیم در کل خوب عمل کرده، 
اما خریدهای پرهزینه ای 
که قرار بود گلزن باشند، 
تاکنون نتوانسته اند سهمی 
از موفقیت ها داشته باشند. 
اگر این دو بازیکن عملکرد 
خود را اصلاح نکنند، فشار 
روی دیگر مهاجمان و کادر 
فنی افزایش خواهد یافت.

استقلال

نگاه فنی

حمیدرضا عرب
روزنامه نگار

روندی را که علیه سرمربیان گذشته 
خ داد، در مورد او نیز تکرار کند.  ر
در مقابل، موفقیت نسبی می تواند 
اعتماد شکننده فعلی را به پایه ای 
محکم برای ادامه فصل تبدیل کند. 

آینده ساپینتو در استقلال به عملکرد 
او در این هفته های حساس و توانایی 
ایجاد تغییرات ملموس وابسته است 
و هیچ تضمینی برای حفظ جایگاهش 

وجود ندارد.



iranvarzeshii

شادی مهینی، سرمربی تیم ملی فوتبال 
نوجوانان بانوان، درباره برنامه های اخیر 
تیم گفت: »پنجمین اردوی آماده سازی تیم 
ملی را پیش رو داریم. تاش کردیم در این 
اردو شرایط مسابقات را شبیه سازی کنیم تا 
بازیکنان با فضای رقابتی بیشتر آشنا شوند.«
او اضافه کرد: »دو بازی تدارکاتی در نظر 

گرفته ایم؛ نخست، تیم خوب البرز که سن 
بازیکنانش هم رده نوجوانان و جوانان است، 
به اینجا می آید و با ما دیدار خواهد داشت. 
سپس در پایان اردو صبح چهارشنبه، مقابل 
یکی از تیم های مطرح لیگ دسته یک 
کشور یعنی مهربان پردیس از تهران بازی 
خواهیم کرد که مطمئنم دیدار سخت و 

باکیفیتی خواهد بود.«
مهینی ارزیابی این اردو را برای کادر فنی 
بسیار مهم دانست: »در این مرحله عملکرد 
بازیکنان را هم از نظر آمادگی بدنی و هم 
تاکتیکی بررسی می کنیم تا تصویر کامل تری 

از شرایط تیم داشته باشیم.«
او در پایان اعام کرد: »پس از پایان این 

اردو، ۲۳ بازیکن برتر برای اعزام در تاریخ ۱۳ 
مهرماه به کمپ تیم ملی دعوت خواهند 

» . شد
این اردو یکی از حلقه های مهم آماده سازی 
تیم پیش از رقابت های پیش رو محسوب 
می شود و کادر فنی امیدوار است بازیکنان 
با این برنامه ها به حداکثر آمادگی برسند.  
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مصاحبه و خبر

سرشین کمانگر: پیروزی تیمی 
مهم تر از هر نامی است

در پایان دیدار تیم خاتون بم مقابل ایستا البرز، 
سرشین کمانگر بازیکن تأثیرگذار خاتون، درباره 
شرایط بازی و نتیجه به دست آمده صحبت کرد. او 
در ابتدا با احترام به حریف گفت: »همان طور که 
شاهد بودید، بازی بسیار خوبی برگزار شد. قبل 
از هر چیز باید به تیم ایستا البرز تبریک بگویم، 
چراکه فوق العاده بازی کردند و نشان دادند جزو 
تیم های خوب لیگ برتر هستند. واقعاً فوتبال 
بازی کردند، اما خوشبختانه ما توانستیم با قدرت 
به هدفمان برسیم و سه امتیاز حساس بازی را 

کسب کنیم.«
کمانگر درباره تعداد گل های زده خاتون نیز توضیح 
داد: »ما در هر مسابقه هدفی جز گرفتن سه 
امتیاز نداریم. فرقی نمی کند مقابل چه تیمی 
قرار می گیریم؛ مهم این است که تاش کنیم 
بهترین نمایش خود را ارائه بدهیم. البته تعداد 
گل ها برای هواداران جذاب است، اما مهم تر از 
آن، تثبیت جایگاه تیم در جدول و ادامه روند 

موفقیت هاست.«
از کمانگر درباره جدایی زهرا قنبری، ستاره ای که 
همواره یکی از ارکان اصلی خاتون به شمار می رفت، 
نیز سؤال شد که در پاسخ گفت: »زهرا از بهترین 
بازیکنان ایران است و قطعاً در هر تیمی که بازی 
کند، عملکرد درخشانی خواهد داشت. جدایی 
او برای خاتون بم اتفاق کوچکی نبود، اما ما یک 
تیم هستیم و باور داریم نتیجه نهایی محصول کار 
گروهی است. امروز هم دیدید که همه بازیکنان 
با هم متحد شدند و این پیروزی ارزشمند را به 

دست آوردند.«
او در پایان تأکید کرد: »راه طولانی در لیگ داریم و 
نباید مغرور شویم. خاتون همیشه برای قهرمانی 
می جنگد و امیدوارم بتوانیم این روند را با اتحاد 

تیمی ادامه دهیم.«
 

متولی: هر بازی برای ما حکم فینال 
دارد

ملیکا متولی، بازیکن شاخص تیم خاتون بم، 
در دیدار حساس تیمش دو گل به ثمر رساند و 
بار دیگر نشان داد چرا یکی از بازیکنان کلیدی 
این تیم به شمار می رود. او پس از بازی در 
گفت وگویی گفت: »هر بازی برای ما حکم فینال 
دارد. هدف ما کسب سه امتیاز در هر دیدار است و 
 پله به پله پیش می رویم تا بتوانیم به هدف نهایی 

برسیم.«
ملیکا درباره عملکرد شخصی خود در مسابقه مقابل 
ایستا ادامه داد: »خدا را شکر با کمک بچه ها 
توانستم نمایش خوبی ارائه بدهم. بازی هایی 
که انجام داده ایم نشان می دهد تیم ما هیچ 
گلی نخورده و تعداد گل های زده هم قابل توجه 
است، این باعث انگیزه بیشتر برای ادامه فصل 

شده است.«
وی در پاسخ به این سؤال که آیا برنامه خاصی 
برای پیشرفت فردی دارد، گفت: »هر سال شیوه و 
تاکتیک خاصی برای ما تعریف می شود، اما هیچ 
چیزی نمی تواند جلوی پیشرفت مان را بگیرد، به 
شرط آنکه تاش و تمرین مستمر داشته باشیم.«
ملیکا متولی با نگاه به آینده نیز گفت: »امیدوارم 
بتوانیم امسال هم قهرمان شویم. تیم ما با 
انسجام و همکاری همه بازیکنان مسیر موفقیت 
را دنبال می کند و هر بازی فرصتی برای اثبات 

توانایی های مان است.«
 

ملی پوشان فوتسال تمرین کردند

ملی پوشان فوتسال بانوان در فضایی پرانرژی 
با  تمرینی  جلسه  کردند.  تمرین  پرنشاط  و 
حرکات کششی و بدنسازی آغاز شد تا بازیکنان 
بدن های خود را برای بخش های تاکتیکی آماده 
کنند. پس از گرم کردن، کادر فنی برنامه های 
پرس   ، پلی پاور جمله  ز  ا متنوعی  کتیکی  تا
 گروهی و بازی درون  تیمی را در دستور کار قرار 

داد. 
بازیکنان با انگیزه بالا به اجرای این برنامه ها 
پرداختند و تاش کردند نکات فنی مطرح شده 
توسط مربیان را در عمل به کار بگیرند. شهرزاد 
مظفر، سرمربی تیم ملی، همراه با آمنه محمودی 
و نسیم مهاجرانی، به صورت مستمر بازیکنان را 
راهنمایی کردند و بر هماهنگی، دقت و سرعت 
در اجرای تاکتیک ها تأکید داشتند. بخش پایانی 
تمرین به بازی درون تیمی اختصاص یافت تا 
ملی پوشان بتوانند تمرینات تاکتیکی را در شرایط 
نزدیک به مسابقه مرور کنند. این بازی باعث 
شد بازیکنان هم مهارت های فردی خود را محک 
بزنند و هم هماهنگی تیمی خود را ارتقا دهند. این 
جلسه تمرینی در فضایی پرنشاط و با روحیه تیمی 
بالا برگزار شد و گامی مهم در مسیر آماده سازی 
ملی پوشان برای رقابت های پیش رو محسوب 

می شود.

 یکشنبه 6 مهر ۱404   5 ربیع الثانی ۱447
  سال بیست و نهم  شماره 79۳6

بالاخره دو بازی دوستانه تیم ملی فوتبال 
زنان ایران در فیفادی بعدی که مصادف با 
اواخر مهرماه و اوایل آبان خواهد بود، قطعی 
شد. بنا بر اعام مرضیه جعفری، ملی پوشان 
کشورمان به مصاف تیم های هند و نپال 
خواهند رفت؛ دیدارهایی که فرصتی ارزشمند 
برای محک زدن توانایی های فنی، هماهنگی 
تیمی و آمادگی پیش از رقابت های مهم پیش 
رو به شمار می رود. این مسابقات می تواند 
به تیم ملی کمک کند تا نقاط ضعف و قوت 
خود را شناسایی کرده و برنامه های تاکتیکی 
را پیش از رقابت حساس در جام ملت های 

آسیا، ارزیابی کند.
تیم ملی هند، با جایگاه 6۳ جهان در رده بندی 
فیفا، یکی از تیم های نسبتاً قدرتمند قاره 
محسوب می شود. هندی ها در رده بندی هفت 
پله از تیم ملی ما بالاتر هستند و عملکرد اخیر 
این تیم در مرحله مقدماتی جام ملت های 
آسیا ۲0۲6، با 4 پیروزی متوالی، به ثمر رساندن 
۲4 گل و دریافت تنها یک گل، قدرت هجومی 
و ثبات دفاعی بالای هند را به نمایش گذاشته 
است. قطعاً رویارویی با تیمی که خط حمله 
قدرتمندی دارد، می تواند محکی جدی برای 

نقشه های تدافعی تیم ملی ایران باشد.
با توجه به شرایط گروه ایران، احتمالاً تیم 
ملی در اکثر بازی هایش باید استراتژی تدافعی 
را پیاده کند و این دیدار می تواند فرصتی 
مناسب برای محک خط دفاعی تیم ملی 

ایران باشد.
در سوی دیگر، تیم ملی زنان نپال، هرچند 
رتبه پایین تری نسبت به ایران دارد و در پله 
89 دنیا ایستاده اما اخیراً با سرمایه گذاری های 
زیاد روندی رو به رشد را تجربه می کند. 
پیروزی های پرگل این تیم مقابل لائوس و 
سریانکا نشان می دهد نپال توانایی رقابت 
با تیم های هم سطح خود را دارد، هرچند در 
مواجهه با حریفان قدرتمندتر مانند ایران هنوز 
با چالش هایی روبه رو است و دیدار نپال نیز 
می تواند برای ما شبیه سازی در پیاده سازی 

نقشه های تهاجمی تیم مان باشد.
با اینکه هند و نپال از نظر رتبه و تجربه، 
در سطح رقبای درجه یک آسیا مانند کره 
جنوبی یا استرالیا نیستند اما برگزاری این 
دو دیدار برای ایران از چند منظر از اهمیت 
ویژه ای برخوردار خواهد بود؛ نخست اینکه 
این مسابقات فرصتی برای افزایش تجربه 
ملی پوشان و ارتقای سطح فنی تیم فراهم 
این دیدارها شبیه سازی  می کند و دوم، 

مناسبی برای بازی مقابل فیلیپین 
در جام ملت های آسیا هستند. البته 
برای ارتقای آمادگی و شبیه سازی 

فضای سنگین مسابقه مقابل کره و 
استرالیا، فدراسیون فوتبال نیازمند رایزنی 
و برگزاری مسابقه با حریفان قدرتمندتر 

نیز خواهد بود.
آماده سازی  عدم  نکنیم  فراموش 
۲0 سال  زیر  تیم دختران  مناسب 

باعث خلق فاجعه یازده گله مقابل 
ژاپن شد و برای جلوگیری از تکرار 
تجربه های تلخ گذشته، از همین 
با  ید  با ملی  تیم  ن  یکنا ز با لا  حا
تیم های سطح بالا بازی کنند و با 

آنها تنه به تنه شوند.
فراموش نکنیم استفاده حداکثری از این 
فرصت می تواند نقش مهمی در موفقیت 
تیم ملی ایران در تورنمنت  جام ملت های 
آسیا ایفا کند و مسیر حرفه ای تر شدن تیم 

ملی زنان را هموارتر سازد.

محک جدی تیم ملی پیش از جام ملت ها
بازی دوستانه جور شد!

سوژه
مرضیه جعفری، مدیر تیم خاتون بم و سرمربی تیم ملی فوتبال 
بانوان، در جمع خبرنگاران پس از پیروزی قاطع تیم خاتون 
بم مقابل ایستا، از برگزاری دو دیدار دوستانه برای تیم ملی 
فوتبال بانوان خبر داد. این خبر می تواند نویدبخش آمادگی 
بیشتر تیم ملی برای حضور در رقابت های آتی باشد و فرصتی را 
برای ارزیابی عملکرد بازیکنان و هماهنگی تیمی فراهم سازد.

ارزیابی شما از دیدار تیم تان با ایستا چیست؟
بازی بسیار خوبی بود. هر دو تیم فوتبال خوبی به نمایش 
گذاشتند و فکر می کنم تماشاگران شاهد یک مسابقه 
هیجان انگیز بودند. بازی به طور مداوم در رفت و برگشت 
بود، از فاز دفاع به حمله. نتیجه را پیش بینی نمی کردم، 
اما از بازیکنانم تشکر می کنم. به تیم حریف هم خسته 

نباشید می گویم.
 دیروز خبر خوشایندی مبنی بر کاندیداتوری شما برای 
دریافت جایزه مربی برتر آسیا منتشر شد. در این مورد 

چه نظری دارید؟
از این بابت خوشحالم که این عنوان را کسب کرده ام، اما 
دغدغه اصلی من حمایت بیشتر از فوتبال زنان ایران است. 
این بازیکنان پتانسیل رسیدن به جایگاه های بالاتری را دارند. 
از همین جا از مسئولین می خواهم که نگاه ویژه تری به این 
حوزه داشته باشند. اگر بازی های تدارکاتی بیشتری برای 
تیم ملی تدارک دیده شود، قطعاً به جایگاه دلخواه خود 

خواهیم رسید.
 در آستانه جام ملت های آسیا، آیا برنامه ای برای 
اردوهای تیم ملی به شما ارائه شده است؟ با چه 
تیم هایی قرار است بازی کنید و چگونه این برنامه ها 

شده اند؟ تنظیم 
بله، صحبت های لازم انجام شده و به امید خدا اگر اتفاق 
خ ندهد، در آینده نزدیک با تیم های هند و نپال بازی  خاصی ر

خواهیم داشت.
 میزبانی البرز را چگونه ارزیابی می کنید؟

میزبانی البرز خوب بود. البرز همیشه میزبان خوبی بوده 
است. تیم ایستا نیز یک تیم بسیار خوب، قابل احترام و 

بااخلاق است.

بازی با هند و نپال محک خوبی برای تیم ملی خواهد بود

جعفری: نگاه ویژه، شرط اصلی 
پیشرفت ماست

گزارش یک

ــان با یک  ــ ــال زن ــ ــر فوتب ــ ــگ برت ــ ــوم لی ــ  هفته س
ــید؛  ــ ــه پایان رس ــ ــرج ب ــ ــاس در ک ــ ــابقه حس ــ مس
ــرز میزبان  ــ ــتا الب ــ ــم پرهزینه ایس ــ ــه تی ــ جایی ک
ــته بود. این  ــ ــل گذش ــ ــم، قهرمان فص ــ خاتون ب
ــر اردلان و  ــ ــی نیلوف ــ ــل تاکتیک ــ ــه تقاب ــ ــدار ک ــ دی
ــناس را به  ــ ــی سرش ــ ــری، دو مرب ــ ــه جعف ــ مرضی
ــع خاتون بم  ــ ــری قاط ــ ــید، با برت ــ ــر می کش ــ تصوی

ــید. ــ ــه پایان رس ــ ب
ــای هنگفت در  ــ ــرف هزینه ه ــ ــتا البرز، با ص ــ ایس
ــذب بازیکنانی  ــ ــتانی و ج ــ ــالات تابس ــ نقل وانتق
ــرا خواجوی  ــ ــرا قنبری و زه ــ ــدار همچون زه ــ نام
ــته  ــ ــابقه گذاش ــ ــه این مس ــ ــم، پا ب ــ ــون ب ــ از خات
ــه پول و  ــ ــان داد ک ــ ــازی نش ــ ــا نتیجه ب ــ ــود. ام ــ ب

ــی ضامن  ــ ــرق، به تنهای ــ ــر زرق و ب ــ ــتاره های پ ــ س
ــتند. ــ نیس موفقیت 

ــوش که فصل  ــ ــوی، دروازه بان ملی پ ــ زهرا خواج
ــته در خاتون بم خوش درخشیده بود، در  ــ گذش
ــابق  ــ ــتا مقابل تیم س ــ ــدار با پیراهن ایس ــ این دی
ــختی را سپری  ــ ــیار س ــ خود قرار گرفت و روز بس

ــده دید. ــ ــار دروازه خود را باز ش ــ کرد. او پنج ب
ــجام تیمی،  ــ در مقابل، خاتون بم با تکیه بر انس
ــه جعفری، بار  ــ ــت کارآمد مرضی ــ ــه و مدیری ــ تجرب
ــزی،  ــ ــت و برنامه ری ــ ــه اصال ــ ــان داد ک ــ ــر نش ــ دیگ
ــم قهرمان  ــ ــل موفقیت یک تی ــ ــن عوام ــ مهم تری

. هستند
در نیمه اول، ملیکا متولی در دقیقه ۲8 و نگین 
ــتا  ــ زندی در دقایق پایانی نیمه، دو بار دروازه ایس
ــز، مونا حمودی با  ــ ــاز کردند. در نیمه دوم نی ــ را ب
ــاندن دو گل )دقایق 50 و 77( و ملیکا  ــ به ثمر رس
ــه 8۲، نتیجه را  ــ ــا گلزنی مجدد در دقیق ــ متولی ب

ــنگین برای  ــ ــت س ــ 5 بر صفر کردند تا یک شکس
ایستا رقم بخورد.

ــابق  ــ ــر بازیکن س ــ ــری، دیگ ــ ــرا قنب ــ ــرد زه ــ عملک
ــز چنگی به دل نزد  ــ ــتا، نی ــ خاتون در ترکیب ایس
ــی کند. این  ــ ــدار گلزن ــ ــت در این دی ــ و او نتوانس
ــداری برای ایستا  ــ ــنگین، زنگ هش ــ ــت س ــ شکس
ــای پرهزینه  ــ ــا خریده ــ ــه ب ــ ــود. تیمی ک ــ ــرز ب ــ الب
ــود،  ــ ــت در قامت یک مدعی ظاهر ش ــ قصد داش
ــیدن به  ــ ــوز راه درازی برای رس ــ ــان داد که هن ــ نش

ــدف دارد. ــ این ه
ــازی کمتر،  ــ ــروزی و یک ب ــ ــم، با این پی ــ خاتون ب
ــوان یکی از  ــ ــه عن ــ ــاز، همچنان ب ــ ــش امتی ــ با ش
ــی باقی ماند. تیمی  ــ اصلی ترین مدعیان قهرمان
ــه اصالت،  ــ ــر پای ــ ــول، ب ــ ــای تکیه بر پ ــ ــه ج ــ که ب
ــت،  ــ ــده اس ــ ــی بنا ش ــ ــت قهرمان ــ ــه و ذهنی ــ برنام
ــبختی  ــ ــول خوش ــ ــرد که »پ ــ ــت ک ــ ــر ثاب ــ ــار دیگ ــ ب

نمی آورد!«

ــگ برتر با  ــرا قنبری خانم گل لیـ زهـ
ــای  ــه از رقابت هـ ــت ۳ هفتـ گذشـ
ــش به  ــوز پایـ ــد هنـ ــل جدیـ فصـ
ــت. او بعد از  ــده اسـ گلزنی باز نشـ
ــت به خاطر  ــل تصمیم گرفـ ــم، این فصـ ــاله در خاتون بـ ــور چندسـ حضـ

ــتا  ــی را تجربه کند و به ایسـ ــیر متفاوتـ ــخصی مسـ ــائل شـ مسـ
ــاله  ــدد. تصمیمی بزرگ که با توجه به حضور چندسـ بپیونـ

ــید اما کاپیتان  ــون خیلی عجیب به نظر می رسـ او در خاتـ
ــوچ کرد تا این فصل  ــه لیگ برتر بالاخره از بم کـ ــا تجربـ بـ

ــال کند.  ــود را دنبـ ــه ای خـ ــیر حرفـ ــر اردلان مسـ زیرنظـ
ــرای او خوش  ــای کار اصاً بـ ــه اینجـ ــی که تا بـ تصمیمـ

ــا ۲۳ گل زده  ــت. قنبری فصل قبل بـ ــن نبوده اسـ یمـ
ــانه چترنور رقیب سنتی اش خانم  در رقابت با افسـ
ــوردی مطلوب  ــی در رکـ ــد و حتـ ــر شـ ــگ برتـ گل لیـ

ــدد ۳00 عبور کرد. ــش از عـ ــداد گل هایـ تعـ
ــران بود  ــان ایـ ــال زنـ ــم فوتبـ ــن مهاجـ او آماده تریـ
ــل، هنوز  ــل قبـ ــاف فصـ ــال برخـ ــالا امسـ ــا حـ امـ
ــانده و  ــر نرسـ ــه ثمـ ــتا بـ ــرای ایسـ ــم بـ ــک گل هـ یـ
ــدارد.  ــگ حضور نـ ــان لیـ ــدول گلزنـ ــاً در جـ اصـ
ــور رقیب  ــانه چترنـ ــت که افسـ این در حالی اسـ
ــاوت دارد و در  ــاً متفـ ــرایطی کامـ دیرینه اش شـ
ــرده  ــک کـ ــپولیس هت تریـ ــل پرسـ ــازی مقابـ بـ

ــتاده  ــدول گلزنان ایسـ ــدر جـ ــج گل در صـ ــا پنـ و بـ
ــتر روی  ــده نگاه ها بیشـ ــه باعث شـ ــت. همین مقایسـ اسـ
ــود.  ــروع فصل متمرکز شـ ــرد ضعیف قنبری در شـ عملکـ
ــم، پرافتخارترین  ــون بـ ــال ها در خاتـ ــتا سـ ــان ایسـ کاپیتـ
ــنا هر  ــرده و در فضایی آشـ ــازی کـ ــوان بـ ــال بانـ ــم فوتبـ تیـ
ــت  ــوب از خود به نمایش می گذاشـ ــال عملکردی خـ سـ
ــتا گویا  ــتن به ایسـ ــگی و پیوسـ اما جدایی از خانه همیشـ
ــت. اینطور که  ــرای او رقم زده اسـ ــی را بـ ــرایط متفاوتـ شـ
ــان کاپیتان  ــی لازم میـ ــوز هماهنگـ ــد هنـ به نظر می رسـ

ــکل نگرفته و  ــدش شـ ــای جدیـ ــی و هم تیمی هـ ــم ملـ تیـ
ــته  ــوع روی عملکرد این بازیکن تأثیر گذاشـ ــن موضـ همیـ

ــرایط روانی ناشی از جدایی  ــبک بازی، شـ ــت. تغییر سـ اسـ
ــت هم داده اند تا  ــت به دسـ ــار انتظارات بالا، همه دسـ و فشـ

ــد. با این حال، تجربه و  ــه خود نباشـ ــبیه همیشـ قنبری فعاً شـ
ــان داده  ــت. او بارها نشـ توانایی بالای زهرا قنبری غیرقابل انکار اسـ

ــد و ورق را برگرداند.  ــش بیایـ ــا به کمک تیمـ ــد در بزنگاه هـ ــه می توانـ کـ
ــور گلزنی اش  ــه می تواند موتـ ــد او در ادامـ ــه منتظرند ببیننـ ــالا همـ حـ

ــان ورود کند یا  ــدول گلزنـ ــد و در جـ ــن کنـ ــتا روشـ ــب ایسـ را در ترکیـ
ــن مقاطع دوران  ــی از چالش برانگیزتریـ ــه یکـ ــه فصل جاری بـ اینکـ

ــد. ــه ای اش تبدیل خواهد شـ حرفـ

شروع ناامیدکننده قنبری در ایستا
خانم گل در حسرت گل تحقیر ایستا مقابل خاتون

پول‌خوشبختی‌نمی‌آورد!

محمدرضا رحیم پور
روزنامه‌نگار

نکته روز

تیم فوتبال بانوان پرسپولیس تهران در 
هفته سوم لیگ برتر فوتبال بانوان کشور 
با نتیجه ۳ بر صفر مقابل گل گهر سیرجان 
شکست خورد تا نخستین باخت فصل را 

تجربه کند.
این دیدار در ورزشگاه امام علی)ع( 
سیرجان برگزار شد و شاگردان مریم 
آزمون از همان دقایق ابتدایی تحت فشار 

حمات میزبان قرار گرفتند. گل گهر بازی 
را تهاجمی آغاز کرد و تنها ۱0 دقیقه پس از 
شروع مسابقه، با ضربه سر دقیق افسانه 
چترنور به گل نخست رسید. این گل باعث 
شد روند بازی در اختیار تیم سیرجانی قرار 
گیرد و نیمه اول با برتری یک بر صفر به پایان 

برسد.
در نیمه دوم نیز روند بازی تفاوت چندانی 
نداشت. گل گهر همچنان برتری فنی و 
روحی خود را حفظ کرد و افسانه چترنور 
درخشش خود را ادامه داد. او در دو 
صحنه دیگر توانست دروازه پرسپولیس را 

باز کند تا هم هت تریک کرده باشد و هم 
سه امتیاز ارزشمند برای تیمش به ارمغان 
بیاورد. چترنور که سابقه خانم گلی لیگ 
را دارد، حالا در هر سه بازی فصل جدید 
گلزنی کرده و با سه گل، صدرنشین جدول 

گلزنان است.
در ترکیب پرسپولیس بازیکنانی چون 
فاطمه و مریم صفا راستگو، فاطمه رضایی، 
سید زهرا احمدزاده، الهام عبدالرحمن، 
ثنا صادقی، زینب عباسپور، سحر رمضانی، 
فاطمه قاسمی و سمیرا محمدی از ابتدا 
به میدان رفتند. در جریان بازی نیز 

سمیه خرمی، ملیکا باقری نسب، مریم 
محمدی و غزاله صالحی پور به عنوان 
بازیکنان تعویضی وارد زمین شدند، اما 
این تغییرات نتوانست ورق مسابقه را به 

سود سرخ پوشان برگرداند.
این شکست نشان داد پرسپولیس هنوز به 
هماهنگی کامل نرسیده و نیاز به تقویت در 
برخی خطوط دارد. با وجود اینکه بازیکنان 
این تیم دقایقی از بازی را با انرژی بالا دنبال 
کردند، اما در مواجهه با خط حمله زهردار 

گل گهر دچار ضعف شدند.
در پایان هفته سوم، گل گهر با این برد 

ارزشمند به جمع مدعیان قهرمانی پیوست 
و پرسپولیس نیز نخستین ناکامی فصل را 
پشت سر گذاشت. برای شاگردان مریم 

آزمون، این شکست می تواند زنگ خطری 
باشد تا در ادامه رقابت ها با تمرکز بیشتر و 

اصاح نقاط ضعف به میدان بروند.

اولین شکست فصل برای پرسپولیس
زنگ خطر برای تیم آزمون به صدا درآمد

گزارش


